ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ

Публичное акционерное общество "Мурманская ТЭЦ" Код эмитента: 55148-Е

за 3 квартал 2015 г.

Адрес эмитента: 183038 Россия, г. Мурманск, ул. Шмидта, 14

Информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Генеральный директор Дата: 13 ноября 2015 г.	подпись	А.Г. Антипов
Главный бухгалтер Дата: 13 ноября 2015 г.	подпись	М.А.Кошик

Контактное лицо: Годунова Екатерина Николаевна, Специалист по корпоративному управлению

Телефон: (8152) 68-84-84 Факс: (8152) 68-83-11

Адрес электронной почты: engodunova@mtec.kola.tgk1.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой раскрывается информация, содержащаяся в настоящем

ежеквартальном отчете: www.murmantec.com

Оглавление

Оглавление	2
Введение	5
Раздел I. Сведения о банковских счетах, об аудиторе (аудиторской организации), оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также о лицах, подписавших ежеквартальный отчет	6
1.1. Сведения о банковских счетах эмитента	
1.2. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента	
1.3. Сведения об оценщике (оценщиках) эмитента	
1.4. Сведения о консультантах эмитента	
1.5. Сведения о лицах, подписавших ежеквартальный отчет	
Раздел II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента	
2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента	
2.2. Рыночная капитализация эмитента	10
2.3. Обязательства эмитента	10
2.3.1. Заемные средства и кредиторская задолженность	10
2.3.2. Кредитная история эмитента	
2.3.3. Обязательства эмитента из предоставленного им обеспечения	16
2.3.4. Прочие обязательства эмитента	16
2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) ценных бумаг	16
2.4.1. Отраслевые риски	17
2.4.2. Страновые и региональные риски	20
2.4.3. Финансовые риски	22
2.4.4. Правовые риски	23
2.4.5. Риск потери деловой репутации (репутационный риск)	24
2.4.6. Стратегический риск	
2.4.7. Риски, связанные с деятельностью эмитента	
Раздел III. Подробная информация об эмитенте	
3.1. История создания и развитие эмитента	
3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента	
3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента	
3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента	
3.1.4. Контактная информация	
3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика	
3.1.6. Филиалы и представительства эмитента	
3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	
3.2.1. Основные виды экономической деятельности эмитента	
3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	
3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента	
3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента	
3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ	
3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов	
3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезн ископаемых	32
3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказание услуг связи	
3.3. Планы будущей деятельности эмитента	32
3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях	32
3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение	32
3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению,	

замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента	a32
Раздел IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента	33
4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента	33
4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств	34
4.3. Финансовые вложения эмитента	34
4.4. Нематериальные активы эмитента	34
4.5. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении и патентов, новых разработок и исследований	лицензий 34
4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента	35
4.7. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента	35
4.8. Конкуренты эмитента	37
Раздел V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмите контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работник эмитента	cax)
5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента	
5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента	
5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента	
5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента	
5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента	
5.3. Сведения о размере вознаграждения и/или компенсации расходов по каждому органу управления	
5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельност эмитента, а также об организации системы управления рисками и внутреннего контроля	ъЮ
5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельн эмитента	
5.6. Сведения о размере вознаграждения и (или) компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	47
5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а так изменении численности сотрудников (работников) эмитента	же об 48
5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возгих участия в уставном капитале эмитента	можности 48
Раздел VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совер которых имелась заинтересованность	
6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента	49
6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами его капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролир таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц о таких участниках (акционера владеющих не менее чем 20 процентами уставного капитала или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций	рующих ах),
6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном капитале эмит	
наличии специального права ('золотой акции')	
6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале эмитента	
6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владею и менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкно	цих не венных
акций	
6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность	
6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности	
Раздел VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация	
7.1. Годовая бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента	
7.2. Промежуточная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента	
7.3. Консолидированная финансовая отчетность эмитента	
7.4. Сведения об учетной политике эмитента	
7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме	продаж 55

	7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного отчетного года	55
	7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента	55
P	аздел VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах	55
	8.1. Дополнительные сведения об эмитенте	55
	8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала эмитента	55
	8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала эмитента	56
	8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента.	56
	8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем пятью процентами уставного капитала либо не менее чем пятью процентами обыкновенных акций	
	8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом	56
	8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента	57
	8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента	57
	8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитен	
	8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены	60
	8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными	60
	8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об обеспечении, предоставленном по облигациям эмитента с обеспечением	60
	8.4.1. Дополнительные сведения об ипотечном покрытии по облигациям эмитента с ипотечным покрытием	60
	8.4.2. Дополнительные сведения о залоговом обеспечении денежными требованиями по облигациям эмитен залоговым обеспечением денежными требованиями	та с 60
	8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента	60
	8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые мог повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам	
	8.7. Сведения об объявленных (начисленных) и (или) о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а так о доходах по облигациям эмитента	
	8.7.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента	60
	8.7.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента	60
	8.8. Иные сведения	61
	8.9. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками	61
	Приложение к ежеквартальному отчету. Промежуточная сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность, составленная в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетно либо иными, отличными от МСФО, международно признанными правилами	

Введение

Основания возникновения у эмитента обязанности осуществлять раскрытие информации в форме ежеквартального отчета

В отношении ценных бумаг эмитента осуществлена регистрация проспекта ценных бумаг. Государственная регистрация выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг эмитента сопровождалась регистрацией проспекта эмиссии ценных бумаг, при этом размещение таких ценных бумаг осуществлялось путем открытой подписки или путем закрытой подписки среди круга лиц, число которых превышало 500.

Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.

Раздел I. Сведения о банковских счетах, об аудиторе (аудиторской организации), оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также о лицах, подписавших ежеквартальный отчет

1.1. Сведения о банковских счетах эмитента

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: *Мурманское отделение №8627 ОАО «Сбербанк России»* Сокращенное фирменное наименование: *Мурманское отделение №8627 ОАО «Сбербанк России»*

Место нахождения: 183038, г. Мурманск, пр. Ленина, 37

ИНН: **7707083893** БИК: **044705615**

Номер счета: *40702810341000103776* Корр. счет: *30101810300000000615*

Тип счета: *расчетный*

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: *Открытое акционерное общество «Акционерный Банк*

«РОССИЯ»

Сокращенное фирменное наименование: *OAO* «*AБ* «*Poccuя*»

Место нахождения: 191124, Санкт-Петербург, пл. Растрелли, д.2, лит. А.

ИНН: **7831000122** БИК: **044030861**

Номер счета: **40702810409000000057** Корр. счет: **301018108000000000861**

Тип счета: расчетный

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Филиал Банка ВТБ (Публичное акционерное общество) в г.

Мурманске

Сокращенное фирменное наименование: Филиал Банка ВТБ (ПАО) в г.Мурманске

Место нахождения: 183038, г. Мурманск, ул. Воровского, д.5/23

ИНН: *7702070139* БИК: *044705811*

Номер счета: *40702810386000101333* Корр. счет: *30101810900000000811*

Тип счета: *расчетный*

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Филиал «Газпромбанк» (Акционерное общество) в городе

Санкт-Петербурге

Сокращенное фирменное наименование: Ф-л ГПБ (АО) в г.Санкт-Петербурге

Место нахождения: 191124, г. Санкт-Петербург, ул. Пролетарской Диктатуры, д.З, лит.А

ИНН: **7744001497** БИК: **044030827**

Номер счета: *40702810800000003060* Корр. счет: *30101810200000000827*

Тип счета: *расчетный*

(Указанная информация раскрывается в отношении всех расчетных и иных счетов эмитента, а в случае, если их число составляет более 3, - в отношении не менее 3 расчетных и иных счетов эмитента, которые он считает для себя основными)

1.2. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента

Указывается информация в отношении аудитора (аудиторской организации), осуществившего (осуществившей) независимую проверку бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента, а также консолидированной финансовой отчетности эмитента, входящей в состав ежеквартального отчета, а также аудитора (аудиторской организации), утвержденного (выбранного) для проведения аудита

годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и годовой консолидированной финансовой отчетности эмитента за текуший и последний завершенный отчетный год.

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «БДО Юникон»

Сокращенное фирменное наименование: АО «БДО Юникон»

Место нахождения: 117587, г. Москва, Варшавское шоссе, д. 125, cmp. 1, секция 11

ИНН: **7716021332** ОГРН: **1037739271701** Телефон: **+7 (495) 797-5665** Факс: **+7 (495) 797-5660**

Адрес электронной почты: reception@bdo.ru

Данные о членстве аудитора в саморегулируемых организациях аудиторов

Полное наименование: Некоммерческое партнерство "Аудиторская Палата России"

Место нахождения

103773 Россия, Москва, 3-й Сыромятнический переулок 3 корп. 9

Дополнительная информация:

Регистрационный номер 3127 в реестре членов НП АПР

Отчетный год (годы) из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента

Бухгалтерская (финансовая)	Консолидированная финансовая
отчетность, Год	отчетность, Год
2015	2015

Описываются факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора (аудиторской организации) от эмитента, в том числе указывается информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (лиц, занимающих должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) с эмитентом (лицами, занимающими должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента): Факторов, которые могут оказать влияние на независимость аудитора (аудиторской организации) от эмитента, в том числе указывается информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (лиц, занимающих должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) с эмитентом (лицами, занимающими должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента), нет

Порядок выбора аудитора эмитента

Наличие процедуры тендера, связанного с выбором аудитора, и его основные условия:

На годовом общем собрании акционеров Общества, которое состоялось 16.06.2015 года, выбран аудитор АО «БДО Юникон» г. Москва. (Протокол от 19.06.2015 г. № 9)

Процедура выдвижения кандидатуры аудитора для утверждения собранием акционеров (участников), в том числе орган управления, принимающий соответствующее решение:

По итогам проведения открытого конкурса Совет директоров Общества в рамках решения вопросов подготовки и проведения годового Общего собрания акционеров в соответствии с подп.9 n.20.1 cm. 20 Устава Общества рекомендует кандидатуру аудитора для утверждения на годовом общем собрании акционеров. В соответствии с подп.9 n. 15.1 cm. 15 Устава эмитента и на основании подп. 10 n. 1 cm. 48 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ «Об акционерных обществах» к компетенции общего собрания акционеров относится вопрос: «Об утверждение аудитора общества».

Работ аудитора, в рамках специальных аудиторских заданий, не проводилось

Описывается порядок определения размера вознаграждения аудитора (аудиторской организации), указывается фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору (аудиторской организации) по итогам последнего завершенного отчетного года, за который аудитором (аудиторской организацией) проводилась независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и (или) годовой консолидированной финансовой отчетности эмитента:

Стоимость работ по договору составляет 2009 тыс.руб.

Отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги нет

Факторов, которые могут оказать влияние на независимость аудитора от эмитента, а также существенных интересов, связывающих аудитора (должностных лиц аудитора) с эмитентом (должностными лицами эмитента), нет.

Наличие долей участия аудитора (лиц, занимающих должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) в уставном капитале эмитента: аудитор не имеет долей участия в уставном капитале эмитента.

Предоставление эмитентом заемных средств аудитору (лицам, занимающим должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации): эмитент не предоставлял заемных средств аудитору и лицам, занимающим должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудитора.

Наличие тесных деловых взаимоотношений (участие в продвижении продукции (услуг) эмитента, участие в совместной предпринимательской деятельности и т.д.), а также родственных связей: аудитор и эмитенти не имеют тесных деловых взаимоотношений и родственных связей.

Сведения о лицах, занимающих должности в органах управления и (или) органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, которые одновременно занимают должности в органах управления и (или) органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации: лиц, занимающих должности в органах управления и (или) органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, которые одновременно занимают должности в органах управления и (или) органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации, нет.

Меры, предпринятые эмитентом и аудитором (аудиторской организацией) для снижения влияния указанных факторов: аудитор является полностью независимым от органов управления эмитента в соответствии с требованиями статьи 8 Федерального закона от 30.12.2008 г. № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности». Размер вознаграждения аудитора не ставился в зависимость от результатов проведения проверки. Основной мерой, предпринятой эмитентом для снижения влияния указанных факторов, является процесс тщательного рассмотрения эмитентом кандидатуры аудитора на предмет его независимости от эмитента и отсутствия перечисленных факторов.

Порядок выбора аудитора (аудиторской организации) эмитента: наличие процедуры тендера, связанного с выбором аудитора (аудиторской организации), и его основные условия:

ПАО «Мурманская ТЭЦ» осуществляет выбор аудиторской организации для проведения обязательного ежегодного аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности на основании открытого запроса предложений, проводимого в соответствии с процедурами, установленными Федеральным законом от 18 июля 2011 г. «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и Положением о закупках товаров, работ, услуг ОАО «Мурманская ТЭЦ», утвержденным Решением Совета директоров ОАО «Мурманская ТЭЦ» 21 августа 2013 г. процедура выдвижения кандидатуры аудитора (аудиторской организации) для утверждения общим собранием акционеров (участников), в том числе орган управления, принимающий соответствующее решение: по итогам проведения открытого конкурса Совет директоров Общества в рамках решения вопросов подготовки и проведения годового Общего собрания акционеров в соответствии с подп.9 п.20.1 ст. 20 Устава Общества рекомендует кандидатуру аудитора для утверждения на годовом общем собрании акционеров. В соответствии с подп.9 п. 15.1 ст. 15 Устава эмитента и на основании подп. 10 п. 1 ст. 48 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ «Об акционерных обществах» к компетенции общего собрания акционеров относится вопрос: «Об утверждение аудитора общества».

Информация о работах, проводимых аудитором (аудиторской организацией) в рамках специальных аудиторских заданий: *работ*, *проводимых аудитором в рамках специальных аудиторских заданий*, *нет*.

Порядок определения размера вознаграждения аудитора (аудиторской организации), указывается фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору (аудиторской организации) по итогам последнего завершенного отчетного года, за который аудитором проводилась независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и (или) годовой консолидированной финансовой отчетности эмитента,: в соответствии с подп.10 п. 20.1 ст. 20 Уставом Общества размер оплаты услуг аудитора определяется Советом директоров Общества. Размер вознаграждения определяется, исходя из объема работы. При определении размера вознаграждения учитывается

информация по заключенным ранее договорам. Аудитор будет проводить проверку по результатам 2015 финансового года.

1.3. Сведения об оценщике (оценщиках) эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

1.4. Сведения о консультантах эмитента

Финансовые консультанты по основаниям, перечисленным в настоящем пункте, в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не привлекались

1.5. Сведения о лицах, подписавших ежеквартальный отчет

ФИО: Антипов Александр Геннадьевич

Год рождения: **1953**

Сведения об основном месте работы:

Организация: Директор Филиала "Кольский" ОАО "ТГК-1"

Должность: Генеральный директор ПАО "Мурманская ТЭЦ" (по совместительству)

ФИО: Кошик Мария Александровна

Год рождения: **1958**

Сведения об основном месте работы: Организация: *ПАО «Мурманская ТЭЦ»*

Должность: *Главный бухгалтер*

Раздел ІІ. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента

2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента

Динамика показателей, характеризующих финансово-экономическую деятельность эмитента, рассчитанных на основе данных бухгалтерской (финансовой) отчетности

Стандарт (правила), в соответствии с которыми составлена бухгалтерская (финансовая) отчетность, на основании которой рассчитаны показатели: *РСБУ*

Единица измерения для расчета показателя производительности труда: млн. руб./чел.

Наименование показателя	2014, 9 мес.	2015, 9 мес.
Производительность труда	5.51	5.98
Отношение размера задолженности к собственному	-3.39	-5.75
капиталу		
Отношение размера долгосрочной задолженности к	-0.02	2.39
сумме долгосрочной задолженности и собственного		
капитала		
Степень покрытия долгов текущими доходами	7.61	2.29
(прибылью)		
Уровень просроченной задолженности, %	16.44	16.65

Анализ финансово-экономической деятельности эмитента на основе экономического анализа динамики приведенных показателей:

Расчет приведенных показателей осуществлен на основании бухгалтерской отчетности Эмитента, составленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерского учета, в соответствии с методикой, рекомендованной Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утвержденным Банком России 30 декабря 2014 г. № 454-П.

Показатель производительности труда является качественным показателем и определяется как отношение количества произведенной продукции в стоимостном выражении к среднесписочной численности персонала. Данный показатель определяет эффективность использования трудовых ресурсов предприятия. По итогам работы 9 месяцев 2015 года

показатель производительности труда вырос и составил 5,98 млн. руб./чел.

Отрицательное значение 3 раздела пассива баланса "Капитал и резервы" свидетельствует о том, что у предприятия отсутствуют собственные средства. Исходя из чего показатель - "Отношение размера задолженности к собственному капиталу" имеет отрицательное значение.

Отношение размера долгосрочной задолженности к сумме долгосрочной задолженности и собственного капитала показывает долю долгосрочных обязательств в капитализации компании. По итогам 9 месяцев 2015 года значение показателя составило 2,39, что показывает зависимость Общества от заемного капитала.

Степень покрытия долгов текущими доходами (прибылью) - это показатель долговой нагрузки на Эмитента, отражающий возможности предприятия по погашению текущих обязательств за счет операционного денежного потока. По итогам 9 месяцев 2015г. данный показатель составил 2,29, что характеризует позитивную динамику.

Уровень просроченной задолженности отражает долю просроченной задолженности в составе суммарных обязательств общества. По состоянию на 30.09.15 уровень просроченной задолженности составил 16,65 %, доля погашенной задолженности сохраняется на уровне 2014 года.

2.2. Рыночная капитализация эмитента

Рыночная капитализация рассчитывается как произведение количества акций соответствующей категории (типа) на рыночную цену одной акции, раскрываемую организатором торговли

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	На 31.12.2014 г.	На 30.09.2015 г.
Рыночная капитализация		

Информация об организаторе торговли на рынке ценных бумаг, на основании сведений которого осуществляется расчет рыночной капитализации, а также иная дополнительная информация о публичном обращении ценных бумаг по усмотрению эмитента:

Методика определения рыночной капитализации эмитента

В соответствии Правилами допуска ценных бумаг к Торгам на ОАО «Фондовая биржа РТС» (далее - Биржа) с 09 июня 2006 года обыкновенные именные акции номинальной стоимостью 0,60 рубля и привилегированные именные акции типа А номинальной стоимостью 0,60 рубля ОАО «Мурманская ТЭЦ» были допущены к торгам в разделе Списка «Ценные бумаги, допущенные к обращению, но не включенные в котировальные списки». С 14.12.2011 года в соответствии с Правилами листинга, допуска к размещению и обращению ценных бумаг в ЗАО "Фондовая биржа ММВБ" (ЗАО "ФБ ММВБ") указанные акции Общества допущены к торгам в процессе обращения без прохождения процедуры листинга путем включения в раздел "Перечень внесписочных ценных бумаг" Списка ценных бумаг, допущенных к торгам в ЗАО "ФБ ММВБ".

В соответствии с Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утвержденным Банком России от 30.12.2014 г. № 454-П, рыночная капитализация рассчитывается как произведение количества акций соответствующей категории (типа) на рыночную цену одной акции, раскрываемую организатором торговли.

Согласно Приказу Федеральной службы по финансовым рынкам от 09.11.2010 N 10-65/пз-н "Об утверждении Порядка определения рыночной цены ценных бумаг, расчетной цены ценных бумаг, а также предельной границы колебаний рыночной цены ценных бумаг в целях 23 главы Налогового кодекса Российской Федерации", а также, учитывая данные организатора торговли ЗАО "ФБ ММВБ", за период с 01.07.2015г. по 30.09.2015г. не было совершено достаточного числа рыночных сделок с обыкновенными и привелегированными акциями эмитента, в связи с чем информация о рыночной цене указанных акций отсутствует. В соответствии с данными обстоятельствами рассчитать рыночную капитализацию эмитента за 3 квартал 2015 года согласно положениям вышеуказанных нормативных правовых актов не представляется возможным. Иная методика определения рыночной цены акций Эмитентом не определена.

2.3. Обязательства эмитента

2.3.1. Заемные средства и кредиторская задолженность ${\rm Ha~30.09,2015~\Gamma}.$

Структура заемных средств

Единица измерения: тыс. руб.

Единици измерения. тыс. руб.	
Наименование показателя	Значение
	показателя
Долгосрочные заемные средства	1 380 000
в том числе:	
кредиты	0
займы, за исключением облигационных	1 380 000
облигационные займы	0
Краткосрочные заемные средства	2 007 181
в том числе:	
кредиты	1 065 948
займы, за исключением облигационных	941 233
облигационные займы	0
Общий размер просроченной задолженности по заемным средствам	730 500
в том числе:	
по кредитам	0
по займам, за исключением облигационных	730 500
по облигационным займам	0

Структура кредиторской задолженности

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	Значение
	показателя
Общий размер кредиторской задолженности	1 254 707
из нее просроченная	780 722
в том числе	
перед бюджетом и государственными внебюджетными фондами	93 317
из нее просроченная	0
перед поставщиками и подрядчиками	295 692
из нее просроченная	4 784
перед персоналом организации	16 987
из нее просроченная	0
прочая	848 711
из нее просроченная	775 938

При наличии просроченной кредиторской задолженности, в том числе по заемным средствам, указываются причины неисполнения и последствия, которые наступили или могут наступить в будущем для эмитента вследствие неисполнения соответствующих обязательств, в том числе санкции, налагаемые на эмитента, и срок (предполагаемый срок) погашения просроченной кредиторской задолженности или просроченной задолженности по заемным средствам.

Причина неисполнения - отсутствие денежных средств.

Кредиторы, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общей суммы кредиторской задолженности или не менее 10 процентов от общего размера заемных (долгосрочных и краткосрочных) средств:

Полное фирменное наименование: *Открытое Акционерное общество «Территориальная генерирующая компания № 1»*

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "ТГК-1"

Место нахождения: 198188, Российская Федерация, г.Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6, литер Б ИНН: 7841312071

ОГРН: 1057810153400

Сумма задолженности: 774 234 тыс. руб.

Размер и условия просроченной задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени):

Кредитор является аффилированным лицом эмитента: Да

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 0%

Доля принадлежащих эмитенту обыкновенных акций такого акционерного общества: **0%** Доля участия лица в уставном капитале эмитента: **90.342%** Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: **95.031%**

2.3.2. Кредитная история эмитента

Описывается исполнение эмитентом обязательств по действовавшим в течение последнего завершенного отчетного года и текущего года кредитным договорам и (или) договорам займа, в том числе заключенным путем выпуска и продажи облигаций, сумма основного долга по которым составляла пять и более процентов балансовой стоимости активов эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода, состоящего из 3, 6, 9 или 12 месяцев, предшествовавшего заключению соответствующего договора, а также иным кредитным договорам и (или) договорам займа, которые эмитент считает для себя существенными.

Вид и идентификационные признаки обязательства		
1. договор займа, №1 от 20.07.2007г.		
Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Открытое акционерное общество «Территориальная генерирующая № 1», 198188, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6, литера Б	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	800 000 000,00 RUR X 1	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	185000000 RUR X 1	
Срок кредита (займа), (лет)	3	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	8	
Количество процентных (купонных) периодов	4	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия — общее число указанных просрочек и их размер в днях	Общее число:7 шт., размер просрочек в днях:1368	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	19.07.2010	
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий	
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	иных сведений нет.	

Вид и идентификационные признаки обязательства	
2. договор займа, №1 от 28.02.2008г.	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или	Открытое акционерное общество «Территориальная
фамилия, имя, отчество кредитора	генерирующая № 1», 198188, Российская Федерация,
(займодавца)	г. Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6, литера Б
Сумма основного долга на момент	838 000 000,00 RUR X 1
возникновения обязательства, RUR	
Сумма основного долга на дату окончания	0 RUR X 1
отчетного квартала, RUR	
Срок кредита (займа), (лет)	3
Средний размер процентов по кредиту займу,	13
% годовых	
Количество процентных (купонных) периодов	4
Наличие просрочек при выплате процентов по	Общее число:7 шт., размер просрочек в днях:1002
кредиту (займу), а в случае их наличия –	
общее число указанных просрочек и их	

размер в днях	
Плановый срок (дата) погашения кредита	27.02.2011
(займа)	
Фактический срок (дата) погашения кредита	26.12.2014
(займа)	
Иные сведения об обязательстве,	иных сведений нет.
указываемые эмитентом по собственному	
усмотрению	

Вид и идентификационные признаки обязательства		
3. договор займа, №2 от 29.12.2008г.		
Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или	Открытое акционерное общество «Территориальная	
фамилия, имя, отчество кредитора	генерирующая компания №1», 198188,	
(займодавца)	г.Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6, литера Б	
Сумма основного долга на момент	110000000,00 RUR X 1	
возникновения обязательства, RUR		
Сумма основного долга на дату окончания	0 RUR X 1	
отчетного квартала, RUR		
Срок кредита (займа), (лет)	1	
Средний размер процентов по кредиту займу,	13	
% годовых		
Количество процентных (купонных) периодов	5	
Наличие просрочек при выплате процентов по	Общее число:23 шт., размер просрочек в днях:1368	
кредиту (займу), а в случае их наличия –		
общее число указанных просрочек и их		
размер в днях		
Плановый срок (дата) погашения кредита	23.12.2009	
(займа)		
Фактический срок (дата) погашения кредита	26.12.2014	
(займа)		
Иные сведения об обязательстве,	иных сведений нет.	
указываемые эмитентом по собственному		
усмотрению		

Вид и идентификационные признаки обязательства	
4. кредитный договор, №18/13 от 03.07.2013	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или	Филиал открытого акционерного общества Банк
фамилия, имя, отчество кредитора	ВТБ в г.Мурманске, г.Мурманск, ул. Воровского,
(займодавца)	д.5/23
Сумма основного долга на момент	33000000 RUR X 1
возникновения обязательства, RUR	
Сумма основного долга на дату окончания	0 RUR X 1
отчетного квартала, RUR	
Срок кредита (займа), (лет)	2
Средний размер процентов по кредиту займу,	12,35
% годовых	
Количество процентных (купонных) периодов	24
Наличие просрочек при выплате процентов по	Нет
кредиту (займу), а в случае их наличия –	
общее число указанных просрочек и их	
размер в днях	
Плановый срок (дата) погашения кредита	03.07.2015
(займа)	

Фактический срок (дата) погашения кредита	18.06.2015
(займа)	
Иные сведения об обязательстве,	Кредитный договор №18/13 от 03.07.2013г. –
указываемые эмитентом по собственному	возобновляемая кредитная линия с лимитом
усмотрению	задолженности 1,1 млрд. руб.
	Процентные ставки и сроки погашения кредитных
	траншей различны в пределах срока окончательного
	погашения кредитной линии.

Вид и идентификационные признаки обязательства	
5. кредитный договор, 1317/01 от 25.12.2013	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или	Мурманский филиал Банка «Возрождение»
фамилия, имя, отчество кредитора	(Открытое акционерное общество), 183039,
(займодавца)	г.Мурманск, ул. Рогозерская, д.14
Сумма основного долга на момент	100000000 RUR X 1
возникновения обязательства, RUR	
Сумма основного долга на дату окончания	0 RUR X 1
отчетного квартала, RUR	
Срок кредита (займа), (лет)	1
Средний размер процентов по кредиту займу,	11,75
% годовых	
Количество процентных (купонных) периодов	24
Наличие просрочек при выплате процентов по	Нет
кредиту (займу), а в случае их наличия –	
общее число указанных просрочек и их	
размер в днях	
Плановый срок (дата) погашения кредита	25.12.2014
(займа)	
Фактический срок (дата) погашения кредита	26.11.2014
(займа)	
Иные сведения об обязательстве,	Кредитный договор №1317/01 от 25.12.2013г. –
указываемые эмитентом по собственному	возобновляемая кредитная линия с лимитом
усмотрению	задолженности 300 млн. руб.
	Процентные ставки и сроки погашения кредитных
	траншей различны в пределах срока окончательного
	погашения кредитной линии.

Вид и идентификационные признаки обязательства		
6. договор займа, № 3 от 25.12.2014		
Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или	Открытое акционерное общество «Территориальная	
фамилия, имя, отчество кредитора	генерирующая № 1», 198188, Российская Федерация,	
(займодавца)	г. Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6, литера Б	
Сумма основного долга на момент	1380000000 RUR X 1	
возникновения обязательства, RUR		
Сумма основного долга на дату окончания	1380000000 RUR X 1	
отчетного квартала, RUR		
Срок кредита (займа), (лет)	6	
Средний размер процентов по кредиту займу,	11,51	
% годовых		
Количество процентных (купонных) периодов	7	
Наличие просрочек при выплате процентов по	Нет	
кредиту (займу), а в случае их наличия –		
общее число указанных просрочек и их		

размер в днях	
Плановый срок (дата) погашения кредита	25.12.2020
(займа)	
Фактический срок (дата) погашения кредита	действующий
(займа)	
Иные сведения об обязательстве,	иных сведений нет.
указываемые эмитентом по собственному	
усмотрению	

Вид и идентификационные признаки обязательства		
7. договор займа, № 4 от 30.01.2015		
Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или	Открытое акционерное общество «Территориальная	
фамилия, имя, отчество кредитора	генерирующая № 1», 198188, Российская Федерация,	
(займодавца)	г. Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6, литера Б	
Сумма основного долга на момент	187000000 RUR X 1	
возникновения обязательства, RUR		
Сумма основного долга на дату окончания	85000000 RUR X 1	
отчетного квартала, RUR		
Срок кредита (займа), (лет)	0,92	
Средний размер процентов по кредиту займу,	13	
% годовых		
Количество процентных (купонных) периодов	1	
Наличие просрочек при выплате процентов по	Нет	
кредиту (займу), а в случае их наличия –		
общее число указанных просрочек и их		
размер в днях		
Плановый срок (дата) погашения кредита	31.12.2015	
(займа)		
Фактический срок (дата) погашения кредита	действующий	
(займа)		
Иные сведения об обязательстве,	Заем является возобновляемым, предельная сумма	
указываемые эмитентом по собственному	задолженности 800,0 млн.рублей.	
усмотрению		

Вид и идентификационные признаки обязательства		
8. договор займа, №ДЗ-ГЭХ/МТЭЦ-600-12/5 от 17.12.14		
Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или	Общество с ограниченной ответственностью	
фамилия, имя, отчество кредитора	«Газпром энергохолдинг», г. Москва, пр-т	
(займодавца)	Вернадского, д. 101, к.3	
Сумма основного долга на момент	318 000 000,00 RUR X 1	
возникновения обязательства, RUR		
Сумма основного долга на дату окончания	0 RUR X 1	
отчетного квартала, RUR		
Срок кредита (займа), (лет)	0,126	
Средний размер процентов по кредиту займу,	12,5	
% годовых		
Количество процентных (купонных) периодов	3	
Наличие просрочек при выплате процентов по	Нет	
кредиту (займу), а в случае их наличия –		
общее число указанных просрочек и их		
размер в днях		
Плановый срок (дата) погашения кредита	02.02.2015	
(займа)		

Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	02.02.2015
Иные сведения об обязательстве,	Заем является возобновляемым, предельная сумма
указываемые эмитентом по собственному	задолженности 600 млн. рублей.
усмотрению	

Вид и идентификационные признаки обязательства	
9. кредитный договор, №62/14 от 25.03.2015г.	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или	Филиал ОАО Банк ВТБ в г.Мурманске, 183038,
фамилия, имя, отчество кредитора	г.Мурманск, ул. Воровского, д.5/23
(займодавца)	
Сумма основного долга на момент	10000000 RUR X 1
возникновения обязательства, RUR	
Сумма основного долга на дату окончания	63900000 RUR X 1
отчетного квартала, RUR	
Срок кредита (займа), (лет)	2
Средний размер процентов по кредиту займу,	16,33
% годовых	
Количество процентных (купонных) периодов	24
Наличие просрочек при выплате процентов по	Нет
кредиту (займу), а в случае их наличия –	
общее число указанных просрочек и их	
размер в днях	
Плановый срок (дата) погашения кредита	24.03.2017
(займа)	
Фактический срок (дата) погашения кредита	действующий
(займа)	
Иные сведения об обязательстве,	Кредитный договор №62/14 от 25.03.2015г. –
указываемые эмитентом по собственному	возобновляемая кредитная линия с лимитом
усмотрению	задолженности 550 млн. руб. Процентные ставки и
	сроки погашения кредитных траншей различны в
	пределах срока окончательного погашения кредитной
	линии.

2.3.3. Обязательства эмитента из предоставленного им обеспечения Указанные обязательства отсутствуют

2.3.4. Прочие обязательства эмитента

Прочих обязательств, не отраженных в бухгалтерской (финансовой) отчетности, которые могут существенно отразиться на финансовом состоянии эмитента, его ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходов, не имеется

2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) ценных бумаг Политика эмитента в области управления рисками:

Процесс управления рисками в компании организован по следующей схеме: выявление рисков, всесторонняя оценка воздействия на риск, оценка соотношения затрат и выгод для всех возможных способов реагирования, выбор и реализация способа реагирования на

По отношению ко всем известным Компании рискам в любой момент времени в Компании выбрана и жестко соблюдается наиболее подходящая стратегия управления риском: уклонение от риска, сокращение риска, перераспределение риска, принятие риска.

Процесс риск-менеджмента отражает интегрированный подход на всех уровнях организационной структуры Компании. Стратегическое управление рисками осуществляет

Совет директоров. Коллегиально принимаются решения о способе и методах управления рисками на оперативном уровне (на основе предложений, подготовленных профильными подразделениями), осуществляется текущий мониторинг и оценку эффективности процедур управления рисками.

Перспективы развития системы управления рисками:

В 2015 году Компания продолжила совершенствование процесса управления рисками. Наиболее перспективными направлениями развития риск-менеджмента являются следующие: выстраивание и регламентация ключевых бизнес-процессов компании, систематический сбор информации с целью построения карты рисков, совершенствование методологии внутреннего аудита и управления рисками.

Состояние процесса управления рисками:

По итогам отчетного квартала 2015 года были выявлены все существенные риски, оценены возможные последствия и приняты меры по их снижению до приемлемого уровня.

2.4.1. Отраслевые риски

Энергетика является одной из ведущих отраслей российской экономики. Большинство конечных потребителей продукции отрасли располагаются на территории Российской Федерации. В частности, ПАО «Мурманская ТЭЦ» осуществляет свою деятельность только в г. Мурманск. Таким образом, прогнозируемая динамика развития отрасли определяется общей динамикой социально-экономического развития всех остальных отраслей экономики Российской Федерации, а также в определенной степени погодными (среднегодовая температура) условиями в России.

Предположение, заложенное в основу государственной стратегии стимулирования строительства новой электрической и тепловой генерации, относительно высоких темпов роста спроса как на электричество, так и на тепловую энергию, пока не подтверждается. В области ответственности Эмитента в ближайшей перспективе не планируется активное новое строительство многоквартирных домов и промышленного производства, что не создает дополнительного спроса на тепловую энергию.

Установленная электрическая мощность ПАО «Мурманской ТЭЦ» составляет 12 МВт и является незначительной по сравнению с иными электрогенерирующими мощностями, расположенными в зоне Кольского энергоузла. В связи с этим можно считать, что основным производственным активом ПАО «Мурманская ТЭЦ» являются не электрогененирующие, а теплогенерирующие активы (Южная, Восточная и Центральная котельные) установленной тепловой мощностью 1 122 Гкал/час (топливо — мазут, завозимый на Кольский полуостров железнодорожным транспортом из центральных районов России). Таким образом, на текущую деятельность Эмитента влияют общие отраслевые риски, характерные для теплоэнергетических предприятий северных районов России, эксплуатирующих мазутные котельные с использованием топлива, доставляемого к котельным на значительные расстояния.

Отраслевые риски, характерные для зарубежных рынков тепловой энергии, к деятельности ПАО «Мурманская ТЭЦ» не применимы, так как Эмитент осуществляет свою деятельность только на рынке генерации и доставки тепловой энергии города Мурманска. Указанный рынок является внутрироссийским и к нему применимы только отраслевые риски, характерные для российского рынка тепловой энергии. В связи со сложностью доставки произведенной тепловой энергии на большие расстояния, единого внутреннего рынка тепловой энергии России не существует. Фактически существуют локальные рынки тепловой энергии отдельных населенных пунктов — от мегаполисов до поселков, сформированные тепловыми сетями централизованных источников теплоснабжения и локальными источниками теплоснабжения на уровне микрорайона, отдельного дома или квартиры.

По оценке Эмитента, наиболее значимыми отраслевыми рисками (рисками ухудшения ситуации в отрасли, влияющего на деятельность Эмитента и исполнение им обязательств по ценным бумагам) являются следующие:

1. Риски возникновения отрицательного разрыва между свободной, нерегулируемой государственными органами России стоимостью топочного мазута, используемого котельными, и регулируемым государственными органами уровнем тарифов на генерируемую мазутными котельными тепловую энергию.

Возможное влияние негативных изменений:

- при возникновении отрицательной маржи между уровнем тарифов и мазутной составляющей себестоимости производства тепловой энергии требуется финансовая поддержка со стороны властей соответствующего населенного пункта или субъекта РФ;
- в случае отсутствия бюджетных субсидий неизбежно ухудшение финансово-экономического состояния работающих в указанном районе мазутных котельных.

Общество сталкивалось с нарастающими финансовыми затруднениями в периоды, когда органы власти города Мурманска и Мурманской области отказывались от субсидирования деятельности ПАО «Мурманская ТЭЦ».

Действия ПАО «Мурманская ТЭЦ», предпринимаемые в рамках управления указанным риском:

- повышение операционной эффективности Эмитента путём реализации программ по снижению производственных издержек и экономии топлива;
- возможная минимизация финансовых рисков;
- реконструкция (модернизация) действующих генерирующих объектов для повышения эффективности выработки тепловой энергии;
- взаимодействие с органами государственного регулирования и представителями всех уровней власти;
- систематический обзор и анализ принятых и планируемых к утверждению нормативных актов государственных органов всех уровней от уровня федеральных органов власти до уровня отдельных муниципальных образований;
- регулярное представление, защита своих интересов на всех уровнях государственного регулирования и осуществление взаимодействия с органами государственного регулирования и представителями всех уровней власти.
- 2. Риски, связанные с повышением цен на топливные ресурсы, используемыми станциями Эмитента.

Возможное влияние негативных изменений:

- ухудшение финансово-экономического состояния Эмитента.

Действия Эмитента в случае наступления указанных изменений:

- повышение операционной эффективности Эмитента путём реализации программ по снижению производственных издержек и экономии топлива;
- проведение взвешенной финансовой политики;
- реконструкция (модернизация) действующих генерирующих объектов для повышения эффективности выработки тепловой энергии.
- 3. Риски, связанные с установлением тарифов на тепловую энергию ниже экономически обоснованного уровня, риски, связанные с неустойчивостью норм законодательства, регулирующих теплоснабжение, фактическое отсутствие свободного рынка тепловой энергии, неопределенностью и негибкостью тарифов на тепловую энергию в связи с их зависимостью от решений государственных органов тарифного регулирования, а также риски общей неопределенности регулирования рынка тепла.

Возможное влияние негативных изменений:

- ухудшение финансово-экономического состояния Эмитента;
- неопределенность инвестиционной обстановки.

Действия Эмитента в случае наступления указанных изменений:

- взаимодействие с органами государственного регулирования и представителями всех уровней власти.
- систематический обзор и анализ принятых и планируемых к утверждению нормативных актов всех уровней,
- регулярное представление, защита своих интересов на всех уровнях государственного регулирования и осуществление взаимодействия с органами государственного регулирования и представителями всех уровней власти.
- 4. Риск роста дебиторской задолженности из-за снижения уровня платежной дисциплины как со стороны клиентов покупателей тепловой энергии, так и со стороны посредников между теплогенерирующими предприятиями и конечными потребителями (компании сферы ЖКХ, платежные агенты и посредники).

ПАО «Мурманская ТЭЦ» проводит политику постепенного перехода на прямые расчеты между потребителями тепловой энергии и ПАО «Мурманская ТЭЦ». Это позволило существенного снизить уровень указанного выше риска.

Риск роста дебиторской задолженности перед поставщиками тепловой энергии может быть снижен при внесении изменений в законодательство РФ, усиливающее ответственность как конечных потребителей, так и посредников при неисполнении их обязательств и задержках перевода денежных средств поставщикам тепловой энергии.

Фактором риска роста дебиторской задолженности по поставленной тепловой и электроэнергии являются сбои в процессе сбора платежей конечных потребителей энергетических ресурсов в сфере ЖКХ (прежде всего — платежей физических лиц, являющихся владельцами или арендаторами квартир в многоквартирных домах) и их перевода генерирующим компаниям. Изъяны нормативной базы и общая низкая правовая культура способствуют нецелевому использованию посредническими организациями средств, перечисляемых физическими лицами в рамках общего счета (в том числе — начисленных в связи с использованием тепловой энергии).

Управление указанным риском затрудняется из-за наличия ограничений на приостановку подачи тепловой энергии в случае неплатежей со стороны как конечного потребителя, так и со стороны выбранной им посреднической организации (управляющей компании, ЖСК и т.д.), из-за недостатков в системе выставления счетов на оплату за потребленные тепло- и энергоресурсы физическим лицам, не позволяющих выявлять конкретных должников и принимать эффективные меры по взысканию с них задолженности.

В целях исключения «зависания» платежей в посреднических организациях:

- в случае принятия решений собраниями собственников квартир исключается посредничество жилищно-коммунальных организаций при сборе и обработке платежей конечных потребителей, переход на режим прямых платежей по поставляемой тепловой энергии от конечных пользователей в пользу ПАО «Мурманской ТЭЦ», что позволяет исключить «риск посредника»;
- в отношении жилищно-коммунальных организаций, систематически задерживающих платежи и накопивших значительную задолженность по поставленной энергии, ПАО «Мурманская ТЭЦ» подает иски об их банкротстве. При наличии признаков мошеннических действий инициируется возбуждение уголовных дел и преследование должностных лиц организаций, допустивших, по мнению ПАО «Мурманская ТЭЦ», нецелевое расходование средств.

Эмитент не осуществляет деятельности на внешнем рынке, поэтому влияние изменения цен на теплоэнергию на внешнем рынке, и их влияние на деятельность Эмитента может считаться несущественным.

Риски, связанные с возможным изменением цен на сырье, услуги, используемые эмитентом в своей деятельности (отдельно на внутреннем и внешнем рынках), и их влияние на деятельность эмитента и исполнение им обязательств по ценным бумагам:

Риски связанные с увеличением цен на топливо, и как следствие переменных затрат. Стоимость топочного мазута, поставляемого российским потребителям, не регулируются государством, и это негативно отражается на хозяйственной деятельности ПАО «Мурманская ТЭЦ». С целью управления данным процессом принимаются меры по заключению долгосрочных договоров на поставку топлива на конкурсной основе с ежемесячным запросом цен и выполнение нормативов по созданию плановых запасов топлива.

Риски на внешнем рынке не приводятся, так как Эмитент не импортирует сырье и не прибегает к услугам на внешнем рынке, его деятельность и исполнение обязательств по ценным бумагам не подвержены рискам, изменения цен на сырье и услуги на внешних рынках.

Риски, связанные с возможным изменением цен на продукцию и (или) услуги эмитента (отдельно на внутреннем и внешнем рынках), и их влияние на деятельность эмитента и исполнение им обязательств по ценным бумагам:

Риски, связанные с изменением тарифной политики на тепло- и электроэнергию, которые могут негативно повлиять на финансово-экономическое состояние. В связи с сохранение государственного регулирования тарифов на электро- и теплоэнергию и установление региональных тарифов по «остаточному принципу» имеет место тарифное недофинансирование и компенсация расходов Компании не в полном объеме. Для управления указанным риском осуществляется:

- взаимодействие с органами государственного регулирования и представителями всех уровней власти.
- систематический обзор и анализ принятых и планируемых к утверждению нормативных актов всех уровней,

- регулярное представление, защита своих интересов на всех уровнях государственного регулирования и осуществление взаимодействия с органами государственного регулирования и представителями всех уровней власти.

Риски на внешнем рынке не приводятся, так как Эмитент не импортирует сырье и не прибегает к услугам на внешнем рынке, его деятельность и исполнение обязательств по ценным бумагам не подвержены рискам, изменения цен на сырье и услуги на внешних рынках.

2.4.2. Страновые и региональные риски

Общество осуществляет свою хозяйственную деятельность на территории Мурманской области Российской Федерации, поэтому его деятельность подвержена рискам, связанным с изменением общей экономической ситуации в стране. Общество сталкивается с усилением ранее существовавших и появлением новых видов рисков из-за общего ухудшения экономической ситуации в России.

В первом — третьем кварталах 2015 года продолжилось начавшееся в конце 2014 года кризисное снижение объемов производства, однако ускоренное снижение ряда ключевых экономических индикаторов, характерное для конца 2014 года сменилось явлениями, которые можно оценить как постепенное преодоление «острой фазы» экономического кризиса (снижение темпов падения ВВП и промышленного производства). Общество продолжает сталкиваться с усилением ранее существовавших и появлением новых видов рисков из-за продолжения общего ухудшения экономической ситуации в России и отражением этой ситуации на экономике Мурманской области (хотя темпы снижения перестали быть критичными).

Принятое правительствами США и Европейского союза решения о продлении санкций в отношении России до начала 2016 года в сочетании с решениями отдельных стран о присоединении к указанным санкциям оказывает дополнительное негативное давление на экономику России. Однако, указанные решения были ожидаемыми что позволило правительству России разработать и начать реализацию определенных компенсирующих мер. Это позволяет не допускать увеличение степени влияния санкций на экономику России до критичного уровня.

Санкции со стороны США, Евросоюза и иных государств (объединений государств) по отношению к России, российским юридическим лицам или отдельным должностным лицам – гражданам России, связанные с кризисом на Украине, на ПАО «Мурманская ТЭЦ» и на должностных лиц ПАО «Мурманская ТЭЦ» напрямую не распространяются.

В то же время переход ряда стран к «секторальным» санкциям в отношении России, распространение санкций на взаимодействие с ОАО «Газпром» при разработке отдельных месторождений и угроза постоянного усиления санкций создают риски отказа производителей — резидентов соответствующих стран от будущих поставок высокотехнологичного энергетического оборудования и поддержки ранее поставленного оборудования. ПАО «Мурманская ТЭЦ» не имеет критичной зависимости от иностранных поставщиков и активизирует работу по снижению такой зависимости в дальнейшем.

ПАО «Мурманская ТЭЦ», как правило, не осуществляет закупки импортного оборудования, материалов и запчастей напрямую у иностранных поставщиков. В процессе конкурентных закупочных процедур определяется победитель — резидент РФ, который берет на себя обязательства по прямой работе с изготовителем (либо основным дилером), проведению таможенных и иных процедур при перемещении его в Россию. Несмотря на заключение договоров с резидентами РФ, такая схема работы сохраняет определенные риски, связанные с отказом конечных поставщиков отгружать продукцию и оказывать услуги для российских энергетических компаний, как конечных потребителей их услуг.

Общество заблаговременно подготавливалось к возможному ухудшению ситуации и негативные тенденции, затрагивающие потребителей тепловой энергии, генерируемой Обществом, находятся на начальной стадии. Отдельные планировавшиеся закупки Общества отменены в целях экономии. Начато взаимодействие с альтернативными поставщиками, ориентирующимися на работу с российской продукцией (если она соответствует требованиям Общества), либо на работу с производителями из стран, не вводивших санкции в отношении России.

При этом необходимо отметить, что ряд поставщиков из стран, которые ввели санкции в отношении России и российских компаний, сохранили деловые взаимоотношения с российскими контрагентами, не подпадающие под санкционные ограничения. Материнская компания ОАО

«ТГК-1» осуществляет мониторинг влияния введенных «секторальных» санкций со стороны США и Европейского союза на деятельность как ОАО «ТГК-1», так и дочерних Обществ (в том числе ПАО «Мурманская ТЭЦ»).

В связи с высокой степенью зависимости экономики России от конъюнктуры на мировых рынках углеводородного сырья (нефти и природного газа) и резким падением цен на нефть в 2014 году произошел скачок курсов основных иностранных валют (доллара США и евро) относительно рубля. В настоящее время произошло снижение курса основных иностранных валют, но возврата их курсов к прежнему курсу не произошло. Центральный Банк России в целях противодействия развитию негативных трендов на валютном рынке сначала увеличил уровень «ключевой ставки» с 10,5 % до 17 % годовых в конце 2014 года, а затем в первом полугодии 2015 года постепенно снизил ее до 11,5 % годовых. Таким образом, «ключевая ставка» постепенно возвращается к уровню конца 2014 года.

Дополнительным фактором странового риска для Общества стали санкции в отношении крупнейших российских банков, ограничивающие их возможности по привлечению долгосрочных (на срок свыше 30 дней) кредитных ресурсов на зарубежных финансовых рынках, а также стремление западных государств блокировать новые проекты международных финансовых институтов по финансированию новых проектов в России. Это привело к уменьшению спектра возможностей по привлечению финансирования деятельности Общества и может привести к увеличению стоимости рефинансирования заимствований Общества.

В области ответственности Общества не планируется активное новое строительство многоквартирных домов, что не создает дополнительного спроса на тепловую энергию.

Произошедшие в прошедших периодах рейтинговые действия негативного характера в отношении России существенно не повлияли на возможность Общества привлекать заимствования так как сохраняется поддержка материнской компании.

Общестрановой риск является для Общества слабоуправляемым, так как он является результатом общеполитической и экономической ситуации в России, при этом он учитывается при принятии и уточнении стратегических решений органами Общества.

Региональные риски.

Эмитент осуществляет генерацию и поставку тепловой энергии городе Мурманске. ПАО «Мурманская ТЭЦ» - крупнейшая теплоснабжающая организация города Мурманска. Региональная специфика — длительные отопительные периоды с неустойчивой средней температурой. Из-за более низкого уровня доходов населения в данных городах (по сравнению с Санкт-Петербургом) и более длительного отопительного сезона в Мурманской области были отработаны процедуры получения прямых платежей от конечных потребителей тепловой энергии.

По данным переписи населения и оценкам Росстата к 2013 году численность населения Мурманска, обслуживаемого ПАО «Мурманская ТЭЦ», снизилась до 302 тысяч человек, по сравнению с 2002 годом снижение почти на 10 % (пик подтвержденной переписью численности населения был зафиксирован в 1989 году).

В целях управления региональными рисками Инвестиционная программа Общества формируется и реализуется с учетом региональных рисков и, при необходимости, корректируется, исходя из меняющихся региональных экономических факторов. Другим важным инструментом управления региональными рисками является система планирования выработки тепловой энергии.

Тарифное ограничение при выработке тепла: фактором риска является установление порога тарифа для конечных потребителей. Со стороны эмитента осуществляется постоянная работа с регулирующими органами с целью утверждения экономически обоснованного тарифа. ПАО «Мурманская ТЭЦ» взаимодействует с Управлением по тарифному регулированию при установлении тарифа на тепловую энергию и Администрацией Мурманской области по получению субсидий.

Реформирование сферы жилищно-коммунального комплекса может привести к ослаблению платежной дисциплины потребителей. В связи с этим для эмитента возможны финансовые потери вследствие уклонения ТСЖ и УК от своевременной оплаты потребленной тепловой энергии. С целью максимального снижения негативного воздействия ситуации на ПАО «Мурманская ТЭЦ», эмитент осуществляет:

- регулярное взаимодействие с представителями ТСЖ и УК;
- постоянный анализ судебных решений и поиск новых альтернатив;

- контроль за обязательствами и постоянная претензионная работа, переход на прямые расчеты за тепловую энергию, поставляемую ПАО «Мурманская ТЭЦ», с управляющими компаниями и ТСЖ г. Мурманска. Этот шаг позволит повысить прозрачность платежей и исключить нецелевое расходование средств. В настоящее время отдельные квитанции за тепловую энергию и подогрев горячей воды уже выпускают порядка 90% управляющих компаний и ТСЖ Мурманска, подключенных к тепловым сетям ПАО «Мурманская ТЭЦ».

Риски, связанные с возможными военными конфликтами, введением чрезвычайного положения и забастовками в стране (странах) и регионе, в которых эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика и (или) осуществляет основную деятельность:

Военные конфликты, введение чрезвычайного положения, забастовки, стихийные бедствия могут привести к ухудшению положения всей национальной экономики и тем самым привести к ухудшению финансового положения Эмитента. Но в связи со сложившейся стабильной политической и экономической ситуацией в России и в регионе, вероятность военных конфликтов, чрезвычайных положений, забастовок и стихийных бедствий является низкой.

Риски, связанные с географическими особенностями страны (стран) и региона, в которых эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика и (или) осуществляет основную деятельность, в том числе с повышенной опасностью стихийных бедствий, возможным прекращением транспортного сообщения в связи с удаленностью и (или) труднодоступностью и тому подобным:

Эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика в сейсмологически благоприятном регионе (г. Мурманске), однако имеются риски, связанные с возможностью прекращения транспортного сообщения по железной дороге — основное топливо для ПАО «Мурманской ТЭЦ» - топочный мазут, который доставляется в цистернах по железной дороге. Для предотвращения данной ситуации в Компании постоянно создается недельный запас топлива для работы предприятия с полной тепловой нагрузкой, с учетом срыва поставок.

2.4.3. Финансовые риски

В целях финансирования финансово-хозяйственной деятельности эмитент осуществляет привлечение краткосрочных и долгосрочных кредитных и заёмных средств. Наличие процентных обязательств создает значительный риск увеличения процентных расходов вследствие роста ставок по портфелю кредитов и займов, что может отрицательно повлиять на финансовые результаты эмитента.

Деятельность эмитента осуществляется на территории Российской Федерации, активы и обязательства выражены в национальной валюте, эмитент не ведет внешнеэкономической деятельности и не привлекает долгового финансирования, номинированного в иностранной валюте. Поэтому отсутствует прямое влияние изменений обменных курсов иностранных валют на финансовое состояние эмитента, его ликвидность, источники финансирования, результаты деятельности. Однако, присутствует косвенное влияние изменений валютных курсов. В частности, ослабление национальной валюты Российской Федерации, вызванное падением экспортных доходов, введением санкционного режима и ограничений долгового финансирования, оказывает косвенное негативное влияние на финансовые показатели деятельности эмитента через увеличение инфляции и рост процентных ставок, в т.ч. приводит к росту затрат, процентной нагрузки и снижению платежной дисциплины потребителей.

Хеджирование в целях снижения неблагоприятных последствий изменений процентных ставок, курса обмена иностранных валют эмитентом не осуществляется.

Предполагаемые действия эмитента на случай отрицательного влияния изменения валютного курса и процентных ставок на деятельность эмитента: Эмитент не планирует осуществлять операции в иностранной валюте, поэтому прямое влияние изменений курсов иностранных валют на деятельность эмитента отсутствует. Косвенное влияние изменений валютных курсов планируется минимизировать через управление риском изменения инфляции и процентных ставок.

Эмитент планирует осуществлять следующие действия в целях минимизации отрицательного влияния изменений процентных ставок на финансово-хозяйственную деятельность:

- анализ подверженности процентному риску;
- привлечение долгосрочных займов с целью снижения негативного влияния краткосрочных колебаний процентных ставок;

- привлечение займов преимущественно под фиксированную процентную ставку в условиях прогнозируемого роста рыночных процентных ставок;
- осуществление мероприятий по рефинансированию задолженности в условиях снижения рыночных процентных ставок;
- заключение кредитных соглашений с несколькими кредиторами для оптимизации стоимости текущего привлечения кредитных ресурсов.

Влияние инфляции на выплату по ценным бумагам, критические, по мнению эмитента, значения инфляции, а также предполагаемые действия эмитента по уменьшению указанного риска: Рост инфляции приводит к росту цен на услуги и товары, что отражается на финансово-хозяйственной деятельности эмитента и соответственно влияет на выплаты по его ценным бумагам.

По мнению эмитента, критическим значением инфляции является уровень выше 20%, поскольку его достижение приведет к развороту наблюдаемой тенденции снижения ключевой ставки Банка России, ужесточению денежно-кредитной политики, и как следствие к увеличению рыночных процентных ставок для конечных заемщиков. Негативное влияние роста инфляции на деятельности эмитента проявляется, прежде всего, в росте расходов, вызванном удорожанием стоимости приобретаемых материалов, услуг, порядных работ. Кроме этого, рост инфляции обесценивает дебиторскую задолженность, а снижение собираемости за поставляемую теплоэнергию со стороны конечных потребителей как следствие падения реальных располагаемых доходов населения приводит к ее росту. Также усиление инфляционного давления сказывается на росте процентных ставок по кредитным ресурсам, и соответственно ведет к росту процентных расходов эмитента.

Предполагаемые действия эмитента по минимизации риска, вызванного инфляцией, направлены на снижение затрат и включают:

- оптимизацию затрат путем оценки экономической эффективности условно-постоянных расходов;
- учет фактора инфляционных рисков при формировании тарифов для компенсации обесценения получаемых доходов;
- увеличение доли конкурентных закупок, повышение их эффективности за счет максимального использования рыночной конъюнктуры.

Показатели финансовой отчетности эмитента, наиболее подверженные изменению в результате влияния указанных финансовых рисков. В том числе указываются риски, вероятность их возникновения и характер изменений в отчетности: Основным показателем, наиболее подверженным изменению, связанному с финансовыми рисками, является прибыль эмитента.

Кроме этого, рост инфляции может привести к увеличению себестоимости тепловой энергии и, как следствие, к снижению всех основных финансовых показателей. Рост инфляции также способствует росту дебиторской задолженности вследствие снижения собираемости за отпущенную тепловую энергию.

Вероятность возникновения данного риска в текущей экономической ситуации в стране оценивается как высокая.

Характер изменений в отчетности: рост расходов, сокращение прибыли.

2.4.4. Правовые риски

Эмитент не осуществляет экспорт и импорт товаров, работ и услуг. В связи с этим правовые риски, связанные с деятельностью Эмитента, описываются только для внутреннего рынка.

В обозримой перспективе риски, связанные с изменением валютного, налогового, таможенного и иного законодательства, которые могут повлечь за собой ухудшение финансового состояния Эмитента, являются, по мнению Эмитента, незначительными. Эмитент строит свою деятельность на четком соответствии действующему законодательству, отслеживает и своевременно реагирует на изменения в нем.

Риски, связанные с изменением:

- валютного регулирования:

Риски, связанные с изменением валютного законодательства, практически не будут сказываться на деятельности эмитента, так как эмитент не является участником внешнеэкономических отношений, и все активы и обязательства эмитента выражены в национальной валюте Российской Федерации. В этой связи изменения валютного

законодательства Российской Федерации существенно не затрагивают деятельность Общества и, следовательно, не влекут за собой существенных рисков. Однако изменения валютного регулирования могут привести к общему ухудшению экономической ситуации в стране и таким образом сказаться на деятельности эмитента.

Эмитент не осуществляет деятельности на внешнем рынке.

- налогового законодательства:

В настоящее время Правительство РФ проводит политику снижения налогового бремени на налогоплательщиков. В связи с чем, в ближайшее время, не ожидается внесение изменений в налоговое законодательство в части увеличения налоговых ставок. Данный риск рассматривается как незначительный.

В случае внесения изменений в действующие порядок и условия налогообложения эмитент намерен планировать свою финансово-хозяйственную деятельность с учетом этих изменений

- правил таможенного контроля и пошлин:

Данные риски представляются несущественными для Эмитента, поскольку Эмитент осуществляет деятельность, ориентированную только на внутренний рынок.

- требований по лицензированию основной деятельности эмитента либо лицензированию прав пользования объектами, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы):

Изменение требований по лицензированию основной деятельности эмитента может привести к возникновению рисков изменения порядка лицензирования и увеличения бремени лицензионных платежей, а также к риску усиления мер ответственности эмитента за ненадлежащее выполнение условий лицензирования.

При изменении норм, регулирующих лицензирование, эмитент будет руководствоваться нормами нового законодательства, включая переоформление/получение новых лицензий. Несвоевременное получение лицензии эмитентом может повлечь негативные последствия в виде применения в отношении эмитента штрафных санкций и выдачи государственными органами предписаний о приостановлении осуществления отдельных видов деятельности.

В целом, данный риск следует считать незначительным, кроме случаев, когда для продления лицензии или для осуществления деятельности, подлежащей лицензированию, будут предусмотрены требования, которым эмитент не сможет соответствовать или соответствие которым будет связано с чрезмерными затратами, что может привести к прекращению данной деятельности.

- судебной практики по вопросам, связанным с деятельностью эмитента (в том числе по вопросам лицензирования), которая может негативно сказаться на результатах его деятельности, а также на результатах текущих судебных процессов, в которых участвует эмитент:

Возможность изменения судебной практики, связанной с деятельностью эмитента (в том числе по вопросам лицензирования), рассматривается как незначительная и не окажет существенного влияния на его деятельность. В случае внесения изменений в судебную практику по вопросам, связанным с деятельностью эмитента, Общество намерено планировать свою финансово-хозяйственную деятельность с учетом этих изменений.

2.4.5. Риск потери деловой репутации (репутационный риск)

Основной риск потери деловой репутации теплоснабжающего предприятия в условиях фактического отсутствия конкуренции на рынке теплоснабжения связан с предоставлением ресурса ненадлежащего качества, либо с перебоями в поставке такого ресурса. Перебои в поставке теплового ресурса, а также предоставление ресурса ненадлежащего качества могут снизить лояльность потребителей к предприятию и вызвать снижение оплат за поставленный ресурс. Для уменьшения таких рисков на предприятии проводится техническое диагностирование оборудования, гидравлические и тепловые испытания, плановые ремонты, а в случае возникновения нештатных ситуаций организуются аварийные ремонты.

К источникам репутационных рисков можно также отнести:

- -неэтичное поведение по отношению к потребителям, сотрудникам, регулирующим органам, партнерам, акционерам и другим заинтересованным субъектам;
 - невыполнение договорных обязательств;
 - -коррупционные действия;

Для управления репутационным риском разработан и утвержден кодекс корпоративного поведения персонала (являющийся приложением к правилам внутреннего трудового распорядка), положение о мерах по предупреждению коррупции.

2.4.6. Стратегический риск

Стратегические риски предприятия связаны со следующими факторами:

- 1. Устаревание технологий. Возможно снижение доли производства тяжелых топочных мазутов в стране вследствие модернизации НПЗ и более глубокой переработки нефти, что может привести к высокому спросу на топочный мазут марки М-100 и удорожанию себестоимости производимой тепловой энергии.
- 2. Ухудшение общей экономической ситуации в стране. Может повлечь удорожание заёмных средств либо ограничить доступ к ним, что при значительном портфеле кредитов и займов может оказать серьезное влияние на экономику предприятия.
- 3. Ужесточение экологического законодательства. Может повлечь увеличение капитальных затрат, а также увеличение обязательных платежей за негативное воздействие на окружающую среду.
- 4. Изменение жилищного законодательства. Может повлечь ослабление платежной дисциплины потребителей тепловой энергии.

Данный риск минимизируется путем тщательной проработки управленческих решений на основе предварительного анализа текущей ситуации и перспектив развития в сфере теплоснабжения, действий контрагентов Эмитента, потребностей клиентов, возможностей финансового и технического обеспечения запланированных изменений. Таким образом, возникновение убытков в результате принятия неверных решений относительно стратегии развития достаточно низок.

2.4.7. Риски, связанные с деятельностью эмитента

Риски, свойственные исключительно эмитенту или связанные с осуществляемой эмитентом основной финансово-хозяйственной деятельностью, в том числе:

- риски, связанные с текущими судебными процессами, в которых участвует эмитент: Эмитент выступает одной из сторон в ряде судебных разбирательств, возникающих в ходе хозяйственной деятельности. Среди существующих в настоящее время претензий или исков к Эмитенту, и вынесенных по ним окончательных решений нет таких, которые могли бы оказать существенное негативное влияние на финансовое положение Эмитента.
- риски, связанные с отсутствием возможности продлить действие лицензии эмитента на ведение определенного вида деятельности либо на использование объектов, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы);

Эмитент оценивает риск непродления действия лицензии эмитента на ведение определенного вида деятельности либо на использование объектов, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы) как незначительный.

- риски, связанные с возможной ответственностью эмитента по долгам третьих лиц, в том числе дочерних обществ эмитента;
- В настоящий момент эмитент не несет ответственности по долгам третьих лиц. Возможная ответственность эмитента по долгам третьих лиц, не окажет большого влияния на финансовое состояние эмитента. ПАО «Мурманская ТЭЦ» не имеет дочерних и зависимых обществ.
- риски, связанные с возможностью потери потребителей, на оборот с которыми приходится не менее чем 10 процентов общей выручки от продажи продукции (работ, услуг) эмитента:

Вероятность наступления рисков, связанных с возможностью потери потребителей, на оборот с которыми приходится не менее 10 процентов общей выручки от продажи продукции (работ), услуг оценивается как низкая в связи с технологическими особенностями снабжения тепловой энергией.

Раздел III. Подробная информация об эмитенте

3.1. История создания и развитие эмитента

3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента

Полное фирменное наименование эмитента: *Публичное акционерное общество "Мурманская ТЭЦ"* Дата введения действующего полного фирменного наименования: 29.06.2015

Сокращенные фирменные наименования эмитента

Сокращенное фирменное наименование: ПАО "Мурманская ТЭЦ"

Дата введения наименования: 29.06.2015

Сокращенное фирменное наименование: PJSC «Murmanskaya CHPP»

Дата введения наименования: 29.06.2015

В уставе эмитента зарегистрировано несколько сокращенных фирменных наименований

Все предшествующие наименования эмитента в течение времени его существования

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Мурманская ТЭЦ"

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Мурманская ТЭЦ"

Дата введения наименования: 01.10.2005

Основание введения наименования: Государственная регистрация юридического лица

Полное фирменное наименование: JOINT STOCK COMPANY «MURMANSKAYA COMBINED HEAT AND POWER PLANT»

Сокращенное фирменное наименование: JSC «Murmanskaya CHPP»

Дата введения наименования: 27.06.2013

Основание введения наименования: Утверждение Устава Общества в новой редакции.

3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента

Основной государственный регистрационный номер юридического лица: *1055100064524* Дата государственной регистрации: *01.10.2005*

3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента

Эмитент создан на неопределенный срок

Краткое описание истории создания и развития эмитента. Цели создания эмитента, миссия эмитента (при наличии), и иная информация о деятельности эмитента, имеющая значение для принятия решения о приобретении ценных бумаг эмитента: Публичное акционерное общество «Мурманская ТЭЦ» создано в результате реорганизации Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Колэнерго» в форме выделения (решение внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Колэнерго» от 30 марта 2005 г.) и зарегистрировано в качестве юридического лица 01 октября 2005 года. Реорганизация Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Колэнерго» в форме выделения компаний по видам деятельности проводилась в соответствии с Концепцей Стратегии РАО «ЕЭС России» «5+5», принятой Советом директоров РАО «ЕЭС России» 29 мая 2003 г.

Основным видом деятельности эмитента является производство, передача и распределение пара и горячей воды (тепловой энергии).

Цель создания эмитента: обеспечение надежного и бесперебойного теплоснабжения потребителей г.Мурманск.

В соответствии с Уставом эмитента (п. 6.1. ст. 6) основной целью деятельности Общества является получение прибыли.

В соответствии с п. 6.2 ст. 6 Устава Общества основными видами деятельности Общества являются:

- поставка (продажа) электрической и тепловой энергии по установленным тарифам в соответствии с диспетчерскими графиками электрических и тепловых нагрузок;
- производство электрической и тепловой энергии;
- реализация (продажа) электрической энергии на оптовом и розничных рынках электрической энергии (мощности) потребителям (в том числе гражданам);

- диагностика, эксплуатация, ремонт, замена и проверка средств измерений и учета электрической и тепловой энергии;
- оказание услуг по организации коммерческого учета;
- разработка, организация и проведение энергосберегающих мероприятий;
- инвестиционная деятельность;
- оказание консалтинговых и иных услуг, связанных с реализацией электрической энергии юридическим и физическим лицам;
- организация энергосберегающих режимов работы оборудования электростанций, соблюдение режимов поставки энергии в соответствии с договорами;
- обеспечение эксплуатации энергетического оборудования в соответствии с действующими нормативными требованиями, проведение своевременного и качественного его ремонта, технического перевооружения и реконструкции энергетических объектов;
- обеспечение энергоснабжения потребителей, подключенных к электрическим и тепловым сетям Общества, в соответствии с заключенными договорами;
- эксплуатация энергетических объектов, не находящихся на балансе Общества, по договорам с собственниками данных энергетических объектов;
- освоение новой техники и технологий, обеспечивающих эффективность, безопасность и экологичность работы объектов Общества;
- деятельность по эксплуатации тепловых сетей;
- развитие средств связи и оказание услуг средств связи;
- образовательная деятельность;
- хранение нефти и продуктов ее переработки;
- эксплуатация взрывоопасных производственных объектов;
- эксплуатация пожароопасных производственных объектов;
- эксплуатация и обслуживание объектов Ростехнадзора;
- эксплуатация зданий и сооружений;
- метрологическое обеспечение производства;
- деятельность по обращению с опасными отходами;
- деятельность по эксплуатации внутренних газовых сетей;
- деятельность по ремонту средств измерений;
- организация природоохранной деятельности на объектах Общества;
- охранная деятельность исключительно в интересах собственной безопасности в рамках создаваемой Обществом Службы безопасности, которая в своей деятельности руководствуется Законом РФ «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» и действующим законодательством РФ;
- организация и проведение оборонных мероприятий по вопросам мобилизационной подготовки, гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и защиты сведений, составляющих государственную тайну, в соответствии с действующим законодательством **РФ**;
- иные виды деятельности.

Отдельными видами деятельности, перечень которых определяется федеральными законами, Общество может заниматься только на основании специального разрешения (лицензии).

Миссия Эмитента внутренними документами не определена.

3.1.4. Контактная информация

Место нахождения эмитента

183038 Россия, г. Мурманск, ул.Шмидта, 14

Адрес эмитента, указанный в едином государственном реестре юридических лиц

183038 Россия, г. Мурманск, Шмидта 14

Телефон: (8152) 688-359, (8152) 688-441

Факс: (8152) 47-39-04

Адрес электронной почты: common@mtec.kola.tgk1.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой (на которых) доступна информация об эмитенте, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах: www.murmantec.com,

 ${\it http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?} id = 8231$

3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика *5190141373*

3.1.6. Филиалы и представительства эмитента

Эмитент не имеет филиалов и представительств

3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

3.2.1. Основные виды экономической деятельности эмитента

Код вида экономической деятельности, которая является для эмитента основной

		,
	Коды ОКВЭД	
40.30		

	IC OLDON
	Коды ОКВЭД
33.20.9	
40.10.11	
40.10.3	
40.10.4	
40.20.2	
40.30.2	
40.30.3	
40.30.4	
40.30.5	
51.56.4	
63.12.21	
64.20	
65.23.1	
65.23.3	
70.32	
73.10	
74.13	
74.14	
74.20.42	
74.60	
75.24	
75.25	
75.25.1	
80.42	
90.00.2	

3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

Виды хозяйственной деятельности (виды деятельности, виды продукции (работ, услуг)), обеспечившие не менее чем 10 процентов выручки (доходов) эмитента за отчетный период Единица измерения: *млн. руб*.

Вид хозяйственной деятельности: выручка от продаж теплоэнергии

Наименование показателя	2014, 9 мес.	2015, 9 мес.
Объем выручки от продаж (объем продаж) по данному виду	3 261.01	3 549.96
хозяйственной деятельности, млн. руб.		
Доля выручки от продаж (объёма продаж) по данному виду	99.35	99.23
хозяйственной деятельности в общем объеме выручки от		
продаж (объеме продаж) эмитента, %		

Изменения размера выручки от продаж (объема продаж) эмитента от основной хозяйственной деятельности на 10 и более процентов по сравнению с аналогичным отчетным периодом предшествующего года и причины таких изменений

Указанных изменений не было.

Общая структура себестоимости эмитента

Наименование показателя	2014, 9 мес.	2015, 9 мес.
Сырье и материалы, %	2.11	2.85
Приобретенные комплектующие изделия, полуфабрикаты, %		
Работы и услуги производственного характера, выполненные	11.12	13.34
сторонними организациями, %		
Топливо, %	65	59.04
Энергия, %	6.4	6.36
Затраты на оплату труда, %	9.21	11.13
Проценты по кредитам, %		
Арендная плата, %	0.07	0.12
Отчисления на социальные нужды, %	2.78	3.39
Амортизация основных средств, %	0.95	1.06
Налоги, включаемые в себестоимость продукции, %	0.29	0.36
Прочие затраты (пояснить)		
амортизация по нематериальным активам, %		
вознаграждения за рационализаторские предложения, %		
обязательные страховые платежи, %	0.26	0.3
представительские расходы, %		
иное, %	1.81	2.07
Итого: затраты на производство и продажу продукции	100	100
(работ, услуг) (себестоимость), %		
Справочно: Выручка от продажи продукции (работ,	118.92	151.11
услуг), % к себестоимости		

Имеющие существенное значение новые виды продукции (работ, услуг), предлагаемые эмитентом на рынке его основной деятельности, в той степени, насколько это соответствует общедоступной информации о таких видах продукции (работ, услуг). Указывается состояние разработки таких видов продукции (работ, услуг): Имеющих существенное значение новых видов продукции (работ, услуг) нет.

Стандарты (правила), в соответствии с которыми подготовлена бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента и произведены расчеты, отраженные в настоящем подпункте:

Стандарты (правила), в соответствии с которыми подготовлена бухгалтерская(финансовая) отчетность и произведены расчеты, отраженные в настоящем пункте ежеквартального отчета:

Бухгалтерская отчетность эмитента подготовлена в соответствии с действующим законодательством РФ в области бухгалтерского учета:

- Федеральный закон «О бухгалтерском учете» от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ (в редакции от 28.06.2013г.)
- Положение по бухгалтерскому учету «Учет материально-производственных запасов» ПБУ 5/01, утвержденное приказом Министерства финансов $P\Phi$ от 09.06.2001 года N244н (в ред. Приказов Минфина $P\Phi$ от 27.11.2006 N 156н, от 26.03.2007 N 26н, от 25.10.2010 N 132н)
- Положение по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации» ПБУ 4/99, утвержденное приказом Министерства финансов $P\Phi$ от 06.07.1999 года №43н (в редакции приказа $M\Phi$ $P\Phi$ от 18.09.2006г. № 115н, от 08.11.2010 N 142н)
- Положение по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» ПБУ 1/2008, утвержденное приказом Министерства финансов $P\Phi$ от 06.10.2008 года №106н (в ред. Приказов Минфина $P\Phi$ от 11.03.2009 N 22н, от 25.10.2010 N 132н, от 08.11.2010 N 144н)
- Положение по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» ПБУ 6/01, утвержденное приказом Министерства финансов $P\Phi$ от 30.03.2001 года N26н (в ред. Приказов Минфина $P\Phi$ от 18.05.2002 N 45н, от 12.12.2005 N 147н, от 18.09.2006 N 116н, от 27.11.2006 N 156н, от 25.10.2010 N 132н, от 24.12.2010 N 186н)
- Положение по бухгалтерскому учету «События после отчетной даты» ПБУ 7/98, утвержденное приказом Министерством финансов $P\Phi$ от 28.11.1998 года №56н (в редакции приказа $M\Phi$ $P\Phi$ от 20.12.2007г. № 143н)

- Положение по бухгалтерскому учету «Учет расходов по займам и кредитам» ПБУ 15/2008, утвержденное приказом Министерства финансов РФ от 06.10.2008 № 107н (в ред. Приказов Минфина РФ от 25.10.2010 N 132н, от 08.11.2010 N 144н)
- Положение по бухгалтерскому учету «Учет нематериальных активов» ПБУ утвержденное приказом Министерства финансов РФ от 27.12.2007 года № 153н (в ред. Приказов Минфина РФ от 25.10.2010 N 132н, от 24.12.2010 N 186н)
- Положение по бухгалтерскому учету «Расходы организации» ПБУ 10/99, утвержденное приказом Минфина РФ от 6 мая 1999 г. № 33н (в ред. Приказов Минфина РФ от 30.12.1999 N 107н, от 30.03.2001 N 27н, от 18.09.2006 N 116н, от 27.11.2006 N 156н, от 25.10.2010 N 132н, от 08.11.2010 N 144н)
- Положение по бухгалтерскому учету «Доходы организации» ПБУ 9/99, утвержденное приказом Минфина РФ от 6 мая 1999 г. № 32н (в ред. Приказов Минфина РФ от 30.12.1999 N 107н, от 30.03.2001 N 27н, om 18.09.2006 N 116н, om 27.11.2006 N 156н, om 25.10.2010 N 132н, om 08.11.2010 N 144_H)
- Положение по бухгалтерскому учету «Учет расчетов по налогу на прибыль» ПБУ 18/02, утвержденное приказом МФ РФ от 19.11.2002г. № 114н (в ред. Приказов Минфина РФ от 11.02.2008 N 23н, от 25.10.2010 N 132н, от 24.12.2010 N 186н)
- -Положение по бухгалтерскому учету "Оценочные обязательства, условные обязательства и условные активы" ПБУ 8/2010 (в ред. Приказа Минфина РФ от 14.02.2012 N 23н)

3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента

За 9 мес. 2015 г.

Поставщики эмитента, на которых приходится не менее 10 процентов всех поставок материалов и товаров (сырья)

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответсвенностью

"Газпромнефть-Региональные продажи"

Место нахождения: 191015, г. Санкт-Петербург, ул. Парадная, дом 1, литера А

ИНН: 4703105075 ОГРН: 1084703003384

Доля в общем объеме поставок, %: 42.67

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответсвенностью "ИНТЭК-М"

Место нахождения: 142700, Московская обл. Ленинский район, г.Видное, Южная промзона, дом 18

ИНН: **7717599990** ОГРН: **1077760536061**

Доля в общем объеме поставок, %: 15.98

Информация об изменении цен более чем на 10% на основные материалы и товары (сырье) в течение соответствующего отчетного периода по сравнению с соответствующим отчетным периодом предшествующего года: Изменение цены по поставкам топочного мазута за 9 мес. 2015г. по отношению к 9 мес. 2014г. составляет: -18,86%.

Доля импортных поставок в поставках материалов и товаров, прогноз доступности источников импорта в будущем и возможные альтернативные источники

Импортные поставки отсутствуют

3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента

Основные рынки, на которых эмитент осуществляет свою деятельность: ПАО «Мурманская ТЭЦ» осуществляет теплоснабжение потребителей тепловой энергией областного центра Мурманской области, а также населенного пункта Кольского района города Кола. ПАО «Мурманская ТЭЦ» является крупнейшим предприятием на рынке сбыта тепловой энергии в зоне своего действия.

Факторы, которые могут негативно повлиять на сбыт эмитентом его продукции (работ, услуг), и возможные действия эмитента по уменьшению такого влияния: Основным фактором, способным негативно повлиять на сбыт продукции является неплатежи со стороны контрагентов. С целью его минимизации Мурманская ТЭЦ постоянно ведет претензионно-исковую работу неплательщиками, взыскивает дебиторскую задолженность в судебном порядке, осуществляет

банкротство и вывод с рынка ЖКХ недобросовестных исполнителей коммунальных услуг (ИКУ), переходит на прямые платежи с собственниками (пользователями) помещений в многоквартирных домах, заключает договоры переуступки задолженности собственников (пользователей) помещений в многоквартирных домах перед ИКУ за оказанные коммунальные услуги по отоплению и горячему водоснабжению, ограничивает теплоснабжение неплательщиков в порядке, установленном законодательством.

Следует также отметить фактор, который может негативно повлиять на сбыт эмитентом его продукции (работ, услуг), это усиление конкуренции на энергетическом рынке России. Для улучшения своих конкурентных позиций эмитент планирует проводить реконструкцию действующих генерирующих объектов, а также техническое перевооружение основных фондов.

3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору* Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *BX-26-004685*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Эксплуатация взрывопожароопасных и химически опасных производственных объектов I, II, III классов опасности

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **29.06.2015** Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **Бессрочная**

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору* Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ДЭ-00-006443*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *Деятельность по проведению экспертизы промышленной безопасности*

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 13.05.2011 Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 13.05.2016

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии**

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *007518-P*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *Изготовление и ремонт средств измерений* Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 29.04.2011 Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 29.04.2016

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: Управление Федеральной Службы Безопасности по Мурманской области

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 1031

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Осуществление работ с использованием сведений, составляющих государственную тайну

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **19.12.2011** Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **19.12.2016**

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная** служба по надзору в сфере транспорта

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ПРД № 5106530*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено

соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *осуществление погрузочно-разгрузочной деятельности применительно к опасным грузам на железнодорожном транспорте* Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *08.07.2013* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *Бессрочная*

3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов

Эмитент не является акционерным инвестиционным фондом, страховой или кредитной организацией, ипотечным агентом.

3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых

Основной деятельностью эмитента не является добыча полезных ископаемых

3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказание услуг связи

Основной деятельностью эмитента не является оказание услуг связи

3.3. Планы будущей деятельности эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента

На 30.09.2015 г.

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование группы объектов основных средств	Первоначальная	Сумма
	(восстановительн	начисленной
	ая) стоимость	амортизации
здания	330 909	147 375
машины и оборудование	405 055	295 230
производственный и хозяйственный инвентарь	3 864	3 506
сооружения и передаточные устройства	1 178 640	1 044 202
транспортные средства	15 400	13 862
другие виды основных средств	21	
ИТОГО	1 933 889	1 504 175

Сведения о способах начисления амортизационных отчислений по группам объектов основных средств: линейный

Отчетная дата: 30.09.2015

Результаты последней переоценки основных средств и долгосрочно арендуемых основных средств, осуществленной в течение последнего завершенного финансового года, с указанием даты проведения переоценки, полной и остаточной (за вычетом амортизации) балансовой стоимости основных средств до переоценки и полной и остаточной (за вычетом амортизации) восстановительной стоимости основных средств с учетом этой переоценки. Указанная информация приводится по группам объектов основных средств. Указываются сведения о способах начисления амортизационных отчислений по группам объектов основных средств.

Переоценка основных средств за указанный период не проводилась

Указываются сведения о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, стоимость которых составляет 10 и более процентов стоимости основных средств эмитента, и иных основных средств по усмотрению эмитента, а также сведения обо всех фактах обременения основных средств эмитента (с указанием характера обременения, даты возникновения обременения, срока его действия и иных условий по усмотрению эмитента): Указанные планы отсуствуют.

Раздел IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента

4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Динамика показателей, характеризующих результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента, в том числе ее прибыльность и убыточность, рассчитанных на основе данных бухгалтерской (финансовой) отчетности

Стандарт (правила), в соответствии с которыми составлена бухгалтерская (финансовая) отчетность, на основании которой рассчитаны показатели: PCFY

Единица измерения для суммы непокрытого убытка: млн. руб.

$\frac{1}{2}$		
Наименование показателя	2014, 9 мес.	2015, 9 мес.
Норма чистой прибыли, %	8.59	20.89
Коэффициент оборачиваемости активов, раз	1.11	1.07
Рентабельность активов, %	9.52	22.37
Рентабельность собственного капитала, %	-22.75	-106.27
Сумма непокрытого убытка на отчетную дату	-2 667.76	-2 614.41
Соотношение непокрытого убытка на отчетную дату и	-78.86	-67.49
балансовой стоимости активов, %		

Все показатели рассчитаны на основе рекомендуемых методик расчетов

Экономический анализ прибыльности/убыточности эмитента, исходя из динамики приведенных показателей, а также причины, которые, по мнению органов управления, привели к убыткам/прибыли эмитента, отраженным в бухгалтерской (финансовой) отчетности: Норма чистой прибыли отражает величину чистой прибыли, приходящейся на 1 рубль реализованной продукции компании. Данный показатель характеризует эффективность текущей деятельности Эмитента. По итогам деятельности предприятия за 9 месяцев 2015 года норма чистой прибыли значительно выросла, по сравнению с аналогичным периодом 2014 года, и составила 20,89 %.

Коэффициент оборачиваемости активов характеризует эффективность использования Эмитентом всех имеющихся ресурсов, независимо от источников их привлечения. За анализируемый период коэффициент оборачиваемости активов составил 1,07 раз.

Рентабельность активов отражает величину чистой прибыли, приходящейся на 1 рубль суммарных активов компании. По состоянию на 30.09.2015 данный показатель улучшился и составил 22,37%.

Рентабельность собственного капитала отражает уровень капиталоотдачи собственного капитала (отношение чистой прибыли к собственному капиталу). По итогам 9 месяцев 2015года данный показатель составил -106,27 % (коэффициент некорректен, так как собственный капитал в данном периоде имеет отрицательное значение).

Сумма непокрытого убытка по состоянию на 30.09.15г. составила - 2 614,41 млн.рублей.

Мнения органов управления эмитента относительно причин или степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента не совпадают: *Hem*

Член совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или член коллегиального исполнительного органа эмитента имеет особое мнение относительно упомянутых причин и/или степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента, отраженное в протоколе собрания (заседания) совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или коллегиального исполнительного органа, на котором рассматривались соответствующие вопросы, и настаивает на отражении такого мнения в ежеквартальном отчете: *Нет*

4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств

Динамика показателей, характеризующих ликвидность эмитента, рассчитанных на основе данных бухгалтерской (финансовой) отчетности

Стандарт (правила), в соответствии с которыми составлена бухгалтерская (финансовая) отчетность, на основании которой рассчитаны показатели: *РСБУ*

Единица измерения для показателя 'чистый оборотный капитал': млн. руб.

Наименование показателя	2014, 9 мес.	2015, 9 мес.
Чистый оборотный капитал	-2 140.67	-124.51
Коэффициент текущей ликвидности	0.55	0.96
Коэффициент быстрой ликвидности	0.46	0.84

По усмотрению эмитента дополнительно приводится динамика показателей, характеризующих ликвидность эмитента, рассчитанных на основе данных сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности эмитента, включаемой в состав ежеквартального отчета: *Hem*

Все показатели рассчитаны на основе рекомендуемых методик расчетов: Да

Экономический анализ ликвидности и платежеспособности эмитента, достаточности собственного капитала эмитента для исполнения краткосрочных обязательств и покрытия текущих операционных расходов на основе экономического анализа динамики приведенных показателей с описанием факторов, которые, по мнению органов управления эмитента, оказали наиболее существенное влияние на ликвидность и платежеспособность эмитента: Чистый оборотный капитал необходим для поддержания финансовой устойчивости Эмитента. Дефицит чистого оборотного капитала показывает отсутствие возможностей у Эмитента погасить краткосрочные обязательства в установленные сроки. Значение показателя в анализируемом периоде составляет -124,51 млн. руб. По сравнению с аналогичным периодом 2015 года данный показатель улучшился в связи со значительным погашением краткосрочных обязательств.

Коэффициент текущей ликвидности характеризует общую обеспеченность предприятия оборотными средствами для своевременного погашения своих текущих обязательств и осуществления своей деятельности. По итогам 9 месяцев 2015г коэффициент текущей ликвидности составил 0,96 и приблизился к 1, что характеризует увеличение способностей у эмитента погашать текущие обязательства.

Коэффициент быстрой ликвидности показывает, какую долю текущих обязательств Общество может покрыть за счет реализации наиболее ликвидной части активов. Коэффициент быстрой ликвидности по итогам 9 месяцев 2015г. составил 0,84.

Мнения органов управления эмитента относительно причин или степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента не совпадают: *Hem*

Член совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или член коллегиального исполнительного органа эмитента имеет особое мнение относительно упомянутых причин и/или степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента, отраженное в протоколе собрания (заседания) совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или коллегиального исполнительного органа, на котором рассматривались соответствующие вопросы, и настаивает на отражении такого мнения в ежеквартальном отчете: *Нет*

4.3. Финансовые вложения эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

4.4. Нематериальные активы эмитента

На 30.09.2015 г.

Нематериальные активы у эмитента отсутствуют

4.5. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований

Информация о политике эмитента в области научно-технического развития за пять последних завершенных отчетных лет включая сведения о затратах на осуществление научно-технической

деятельности за счет собственных средств эмитента за каждый из отчетных периодов: Специальная программа в области научно-технического развития Эмитентом не разрабатывалась. Политика Эмитента в области научно-технического развития направлена на получение новых лицензий и соблюдений лицензионных требований по существующим лицензиям.

Сведения о создании и получении эмитентом правовой охраны основных объектов интеллектуальной собственности (включая сведения о дате выдачи и сроках действия патентов на изобретение, на полезную модель и на промышленный образец, о государственной регистрации товарных знаков и знаков обслуживания, наименования места происхождения товара), об основных направлениях и результатах использования основных для эмитента объектах интеллектуальной собственности:

На дату утверждения проспекта ценных бумаг Эмитент не имеет объектов интеллектуальной собственности, не владеет действующими патентами на изобретение, на полезную модель и на промышленный образец, товарными знаками и знаками обслуживания.

Факторы риска, связанные с возможностью истечения сроков действия основных для эмитента патентов, лицензий на использование товарных знаков: *отсутствуют*.

4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента

ПАО «Мурманская ТЭЦ» является лидером теплоэнергетической отрасли в г. Мурманске в разрезе тепловой энергии. Дальнейшее развитие предприятия направлено на более эффективное использование энергетических ресурсов, использование энергосберегающих технологий, повышение надежности работы оборудования и удовлетворение потребностей города в тепловой энергии, что способствует развитию экономики, повышению качества жизни населения и укреплению внешнеэкономических позиций.

Результаты деятельности Эмитента соответствуют тенденциям развития отрасли и расцениваются руководством Общества как удовлетворительные. По мнению Эмитента, полученные удовлетворительные результаты деятельности обусловлены:

- -работой с управляющими компаниями на тепловом рынке сбыта;
- -эффективным управлением режимами;
- -эффективным менеджментом и грамотным управлением затратами.

Мнения органов управления Эмитента относительно упомянутых причин и/или степени их влияния на показатели финансово-хозяйственной деятельности Эмитента совпадают.

Особое мнение члена совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или члена коллегиального исполнительного органа эмитента относительно упомянутых причин и/или степени их влияния на показатели финансово-хозяйственной деятельности эмитента, отраженное в протоколе собрания (заседания) совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или коллегиального исполнительного органа, на котором рассматривались соответствующие вопросы, и аргументация, объясняющая его позицию.

Члены Совета директоров и исполнительного органа Эмитента имеют одинаковое мнение относительно упомянутых причин и/или степени их влияния на показатели финансово-хозяйственной деятельности Эмитента.

4.7. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента

Факторы и условия (влияние инфляции, изменение курсов иностранных валют, решения государственных органов, иные экономические, финансовые, политические и другие факторы), влияющие на деятельность эмитента и оказавшие влияние на изменение размера выручки от продажи эмитентом товаров, продукции, работ, услуг и прибыли (убытков) эмитента от основной деятельности.

- физический износ основных фондов;
- недостаток инвестиционных ресурсов на поддержание и модернизацию генерирующих мощностей;
- рост теплопотребления в зоне действия Компании, как следствие необходимость увеличения тепловой мощности котлотурбинного цеха ПАО «Мурманской ТЭЦ»;
- рост цен на топочный мазут;
- установление экономически обоснованных тарифов;
- уровень собираемости денежных средств за отпущенную тепловую энергию;
- необходимость организации выполнения требований экологического законодательства.

Прогноз в отношении продолжительности действия указанных факторов и условий: *По мнению Эмитента, данные факторы и условия будут оказывать влияние на деятельность* Эмитента на протяжении всего времени его существования.

Действия, предпринимаемые эмитентом, и действия, которые эмитент планирует предпринять в будущем для эффективного использования данных факторов и условий: В связи со значительным ростом теплопотребления и старением основного оборудования Эмитент провел реконструкцию ПТВМ-100 существующих тепловых мошностей (реконструкция котла *cm.№10* котлотурбинного цеха) под перспективный рост спроса. Для удовлетворения заявок потребителей разрабатывается модернизация пикового котла ПТВМ-50 котлотурбинного цеха.

В отношении минимизации фактора роста цен на топочный мазут ведется отбор поставщиков через проведение конкурсов, а также осуществляется участие на биржевых торгах.

С целью увеличения уровня собираемости Эмитентом заключаются агентские договоры с абонентами на прием денежных средств от населения по платежным документам.

Способы, применяемые эмитентом, и способы, которые эмитент планирует использовать в будущем для снижения негативного эффекта факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента:

Для снижения негативного эффекта факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента, эмитент планирует в первую очередь:

- эффективно проводить реконструкции действующих генерирующих объектов, а также техническое перевооружение основных фондов;
- снижать издержки производства;
- обеспечить рост платежей потребителей

Существенные события/факторы, которые могут в наибольшей степени негативно повлиять на возможность получения эмитентом в будущем таких же или более высоких результатов, по сравнению с результатами, полученными за последний завершенный отчетный период до даты утверждения проспекта ценных бумаг, а также вероятность наступления таких событий (возникновения факторов):

К таким факторам Эмитент относит:

- установление экономически необоснованных тарифов на тепловую энергию для группы потребителей "население";
- отсутствие субсидий, компенсирующих выпадающие доходы;
- снижение уровня собираемости денежных средств за отпущенную тепловую энергию;
- рост цен на топливо (топочный мазут);
- ужесточение законодательства в сфере экологии, энергоэффективности, охраны труда;
- усиление налоговой нагрузки;
- ужесточение требований кредитными организациями;
- повышение процентной ставки по кредитам и займам;
- общее ухудшение макроэкономической обстановки в стране.

Вероятность установления экономически необоснованных тарифов на тепловую энергию для группы потребителей «население» расценивается как высокая.

В связи с существующим дефицитом областного бюджета вероятность получения субсидий в полном объеме оценивается как низкая. Продолжительность действия среднесрочная.

При ухудшении макроэкономической обстановки в стране вполне вероятно снижение уровня собираемости денежных средств, усиление налоговой нагрузки, ужесточение требований кредитными организациями.

Продолжительность действия вышеуказанных событий и фактов, по мнению Эмитента, сохранится в краткосрочной перспективе.

Существенные события/факторы, которые могут улучшить результаты деятельности эмитента, и вероятность их наступления, а также продолжительность их действия:

К таким событиям/факторам Эмитент относит:

- Снижение цен на топливо. Вероятность данного события оценивается как непрогнозируемая.
- Установление экономически обоснованного тарифа на тепловую энергию для группы потребителей «население». Вероятность данного события оценивается как низкая. Продолжительность действия долгосрочная.
- В связи с существующим дефицитом областного бюджета вероятность получения субсидий в полном объеме оценивается как низкая. Продолжительность действия среднесрочная.

- Перевод потребителей на прямые платежи. Вероятность данного события оценивается как высокая. Продолжительность действия долгосрочная.
- Модернизация пикового котла ПТВМ-50 ст.№ 8 котлотурбинного цеха с целью уменьшения дефицита установленной мощности . Вероятность данного события оценивается как высокая. Продолжительность действия среднесрочная.

4.8. Конкуренты эмитента

Доля ПАО «Мурманская ТЭЦ» на рынке теплоснабжения города Мурманска составляет примерно 75 % от общей реализации тепловой энергии. В связи с тем, что тепловые сети основных районов города Мурманска не имеют общих связей, прямой конкуренции на рынке сбыта не существует. Другим наиболее значительным поставщиком тепла в городе Мурманске является ОАО «Мурманэнергосбыт», его доля составляет около 23 %. Объем отпуска тепловой энергии остальных производителей незначителен.

Раздел V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента

- 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
 - 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента
 - 5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

ФИО: Антипов Александр Геннадьевич

Год рождения: **1953**

Образование: Высшее, Ленинградский политехнический институт

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	риод	Наименование организации	Должность
c	по		
06.2007	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
04.2007	наст.время	OAO «ΤΓΚ-1»	Заместитель генерального
	_		директора-Директор Филиала «Кольский»
			OAO «ΤΓΚ-1»
11.2005	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Генеральный директор (по
			совместительству)

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в

период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): **Лицо указанных долженостей не занимало**

ФИО: Граве Ирина Вадимовна

Независимый член совета директоров

Год рождения: **1968** Образование:

1. Санкт-Петербургский государственный университет, Правоведение, 1992г.;

2. Санкт-Петербургский государственный университет, Финансовый менеджмент, 2000г.

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
06.2010	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
2007	наст.время	Концерн «Fortum Oyj»	Вице-президент концерна «Fortum Oyj»
			координация вложений в ДЗО

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Лапутько Сергей Дмитриевич

(председатель)

Независимый член совета директоров

Год рождения: **1948**

Образование: Высшее, инженер-промтеплоэнергетик

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пе	риод	Наименование организации	Должность
c	по		
06.2007	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
05.2009	наст.время	OAO «ΤΓΚ-1»	Заместитель генерального директора -
			Главный инженер, Директор филиала
			«Невский» ОАО «ТГК-1»

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Михайлова Елена Игоревна

Независимый член совета директоров

Год рождения: **1965**

Образование: ЛПИ им.М.И. Калинина – 1988 г., СПбГУ (экономический факультет) - 1994 г., СПбГУ (юридический факультет) - 1998г.

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
06.2011	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
2007	наст.время	OAO «ΤΓΚ-1»	Начальник департамента по правовым
			вопросам

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Семенов Геннадий Станиславович

Независимый член совета директоров

Год рождения: **1965**

Образование: высшее, Московский энергетический институт (МЭИ), 1988

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	риод	Наименование организации	Должность
c	ПО		
06.2015	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
10.2014	наст.время	OAO «ΤΓΚ-1»	Заместитель генерального
			директора по маркетингу и сбыту
11.2014	наст.время	ООО «Газпром энергохолдинг»	Директор по работе на рынке
			электроэнергии (по
			совместительству)
08.2002	10.2014	ЗАО «Интер РАО ЕЭС», ОАО	Начальник департамента торговой
		«ИНТЕР РАО ЕЭС», ОАО «Интер	деятельности, заместитель
		PAO»	руководителя Географического

	дивизиона «Россия», заместитель
	руководителя Блока Трейдинга

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Соколов Андрей Геннадьевич Независимый член совета директоров

Год рождения: **1963**

Образование: Ленинградский государственный университет им. А. А. Жданова

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2014	наст.время	OAO «ΤΓΚ-1»	Заместитель генерального директора по ресурсообеспечению
06.2010	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
2010	2014	OAO «ΤΓΚ-1»	Директор по логистике
2008	2009	OAO «ΤΓΚ-1»	Заместитель генерального директора по закупкам и логистике

Лоли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Тузников Михаил Алексеевич

Независимый член совета директоров

Год рождения: **1961**

Образование: высшее, Ленинградский политехнический институт им. М.И.Калинина, Инженер-теплоэнергетик по специальности «Атомные электростанции и установки», 1985;

Заочная аспирантура ВО «ВНИПИЭТ», кандидат технических наук «Атомные электростанции и установки», 1993; Санкт-Петербургский государственный университет, Экономист-менеджер по специальности «Экономика и управление на предприятии», 2004

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	ПО		
2014	наст.время	OAO «ΤΓΚ-1»	Заместитель генерального директора
			по экономике и финансам
06.2013	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
09.2012	2014	OAO «ΤΓΚ-1»	Директор по экономике и финансам
01.2007	08.2012	ОАО «Северо-Западный	Директор производственного центра
		энергетический инжиниринговый	«СевЗапВНИПИэнергопром-СевЗапЭн
		центр»	ергомонтажпроект»

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Филь Сергей Сергеевич

Независимый член совета директоров

Год рождения: **1980**

Образование: высшее, Московская гуманитарно-социальная академия, юрист, 2002; НОУВПО «Экономико-энергетический институт», экономист-менеджер, 2011.

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
06.2013	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
2010	наст.время	ООО «Газпром энергохолдинг»	Директор по корпоративно-правовой работе
2009	2010	ООО «Газпром энергохолдинг»	Начальник управления корпоративных и имущественных отношений

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии

судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Юзифович Александр Михайлович Независимый член совета директоров

Год рождения: **1980**

Образование: высшее, Воронежский государственный технический университет Инженер — электрик, 2002; Санкт-Петербургский государственный университет, Экономист-менеджер, 2006

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	ПО		
06.2013	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
2015	наст.время	ООО «Газпром энергохолдинг»	Заместитель начальника управления корпоративных финансов
2010	2015	ООО «Газпром энергохолдинг»	Главный специалист
2007	2010	OAO «TΓK-1»	Ведущий специалист, главный специалист, начальник отдела

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента

ФИО: Антипов Александр Геннадьевич

Год рождения: **1953**

Образование: Высшее, Ленинградский политехнический институт

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
06.2007	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
04.2007	наст.время	OAO «TΓK-1»	Заместитель генерального
			директора-Директор Филиала
			«Кольский» ОАО «ТГК-1»
11.2005	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Генеральный директор (по
			совместительству)

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лиио указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен

5.3. Сведения о размере вознаграждения и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов управления (за исключением физического лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа управления эмитента). Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления: Вознаграждения

Совет директоров

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2015, 9 мес.
Вознаграждение за участие в работе органа управления	39
Заработная плата	
Премии	
Комиссионные	
Иные виды вознаграждений	
ИТОГО	39

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: *отсутствуют*

Компенсации

Единица измерения: тыс. руб.

FA THE STATE OF TH	
Наименование органа управления	2015, 9 мес.
Совет директоров	0

Дополнительная информация: отсутствует

5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, а также об организации системы управления рисками и внутреннего контроля

Приводится полное описание структуры органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента и их компетенции в соответствии с уставом (учредительными документами) и внутренними документами эмитента:

Для осуществления контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Общества в соответствии со статьей 28 Устава Общества Общим собранием акционеров избирается Ревизионная комиссия в количестве 5 (Пять) членов на срок до следующего годового Общего собрания акционеров.

По решению Общего собрания акционеров членам Ревизионной комиссии Общества в период исполнения ими своих обязанностей могут выплачиваться вознаграждения и (или)

компенсироваться расходы, связанные с исполнением ими своих обязанностей. Размеры таких вознаграждений и компенсаций устанавливаются решением Общего собрания акционеров.

К компетенции Ревизионной комиссии Общества, кроме вопросов, предусмотренных Федеральным законом «Об акционерных обществах», относятся:

- 1) проверка и анализ финансового состояния Общества, его платежеспособности, функционирования системы внутреннего контроля и системы управления финансовыми и операционными рисками, ликвидности активов, соотношения собственных и заемных средств;
- 2) проверка своевременности и правильности ведения расчетных операций с контрагентами, бюджетом, а также по оплате труда, социальному страхованию, начислению и выплате дивидендов и других расчетных операций;
- 3) проверка соблюдения при использовании материальных, трудовых и финансовых ресурсов в производственной и финансово-хозяйственной деятельности действующих норм и нормативов, утвержденных смет и других документов, регламентирующих деятельность Общества, а также выполнения решений Общего собрания акционеров Общества;
- 4) проверка соответствия законодательству хозяйственных операций Общества, осуществляемых по заключенным от имени Общества договорам и сделкам;
- 5) проверка кассы и имущества Общества, эффективности использования активов и иных ресурсов Общества, выявление причин непроизводительных потерь и расходов;
- 6) проверка выполнения решений Общего собрания акционеров и Совета директоров Общества по устранению нарушений и недостатков, ранее выявленных Ревизионной комиссией;
- 7) проверка соответствия решений по вопросам финансово-хозяйственной деятельности, принимаемых Советом директоров Общества, Уставу Общества и решениям Общего собрания акционеров Общества.

Порядок деятельности Ревизионной комиссии Общества определяется Положением о Ревизионной комиссии Общества, утверждаемым Общим собранием акционеров Общества.

Проверка (ревизия) финансово-хозяйственной деятельности Общества осуществляется по итогам деятельности Общества за год, а также во всякое время по инициативе Ревизионной комиссии Общества, решению Общего собрания акционеров, Совета директоров Общества или по требованию акционера (акционеров) Общества, владеющего в совокупности не менее чем 10 процентами голосующих акций Общества.

Ревизионная комиссия вправе требовать от должностных лиц Общества предоставления всех необходимых документов о финансово-хозяйственной деятельности и личных объяснений. Члены Ревизионной комиссии вправе привлекать к своей работе экспертов и консультантов, работа которых оплачивается за счет Общества в порядке, определенном Положением о Ревизионной комиссии Общества.

По требованию Ревизионной комиссии Общества лица, занимающие должности в органах управления Общества, обязаны представить документы и иную информацию о финансово-хозяйственной деятельности Общества.

Ревизионная комиссия Общества вправе потребовать созыва внеочередного Общего собрания акционеров Общества в соответствии со статьей 55 Федерального закона «Об акционерных обществах».

Члены Ревизионной комиссии Общества не могут одновременно являться членами Совета директоров Общества, а также занимать иные должности в органах управления Общества.

Акции, принадлежащие членам Совета директоров Общества или лицам, занимающим должности в органах управления Общества, не могут участвовать в голосовании при избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

Информация о наличии отдельного структурного подразделения (подразделений) эмитента по управлению рисками и внутреннему контролю (иного, отличного от ревизионной комиссии (ревизора), органа (структурного подразделения), осуществляющего внутренний контроль за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента), его задачах и функциях: В штате Общества отсутствует отдельное структурное подразделение эмитента по управлению рисками и внутреннему контролю, осуществляющего внутренний контроль за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента.

Информация о наличии у эмитента отдельного структурного подразделения (службы) внутреннего аудита, его задачах и функциях: *Указанное подразделение отсутствует*.

Политика эмитента в области управления рисками и внутреннего контроля описана эмитентом в n.2.4. настоящего ежеквартального отчета

Эмитентом утвержден (одобрен) внутренний документ эмитента, устанавливающего правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации.

Сведения о наличии внутреннего документа эмитента, устанавливающего правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации:

- Положение о режиме коммерческой тайны;
- Инструкция о передаче информации, составляющих коммерческую тайну, и иной конфиденциальной информации органам государственной власти, иным государственным органам, органам местного самоуправления и контрагентам;
- Инструкция по конфиденциальному делопроизводству;
- Положение об экспертной комиссии по оценке информационных ресурсов;
- Перечень информации, составляющей коммерческую тайну, и иной конфиденциальной информации.

5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Ревизионная комиссия*

ФИО: Баранова Надежда Алексеевна

Год рождения: **1962**

Образование: высшее, Ленинградский финансово-экономический институт им Н.А.Вознесенского, бухгалтерский учет и анализ хозяйственной деятельности, экономист, 1989

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	риод	Наименование организации	Должность
c	по		
2005	наст.время	Филиал "Кольский" ОАО "ТГК-1"	Заместитель главного бухгалтера по
			налоговому отчету и отчетности

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало.

ФИО: Галаева Елена Сергеевна

Год рождения: **1984**

Образование: высшее, Мурманский государственный технический университет, 2007г

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

<u>, — , </u>		Помучения опредиления	-
110	ериод	Наименование организации	Должность
c	ПО		
2013	наст.время	Филиал "Кольский" ОАО "ТГК-1"	Начальник сектора
			бизнес-планирования и
			экономического анализа отдела
			ЭКОНОМИКИ

2011	2013	Филиал "Кольский" ОАО "ТГК-1"	Ведущий экономист сектора бизнес
			планирования и экономического
			анализа Отдела экономики
2007	2011	Филиал "Кольский" ОАО "ТГК-1"	Экономист Отдела финансового
			планирования и контроля

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало.

ФИО: Орлова Наталья Юрьевна

Год рождения: **1976**

Образование: Санкт-Петербургский инженерно-экономический университет, 2002.

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

	Пер	риод	Наименование организации	Должность
	c	по		
ſ	2008	наст.время	ОАО "ТГК-1"	Заместитель Главного бухгалтера

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало.

ФИО: Павлов Дмитрий Анатольевич

Год рождения: **1976**

Образование: высшее, Санкт-Петербургский государственный университет,

математико-механический факультет, 1997

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	ПО		
05.2013	наст.время	ОАО "ТГК-"	Начальник финансового
			департамента
03.2011	05.2013	ОАО «Банк ВТБ», филиал «ОПЕРУ»	Начальник отдела финансовых
			операций
07.2009	03.2011	ОАО «Банк ВТБ Северо-запад»	Зам.начальника Казначейства –
		_	руководитель Службы денежного

1	·	
		DI IIIIO
		рынка
I		Paritie

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало.

ФИО: Скаченко Наталья Евгеньевна

Год рождения: **1968**

Образование: высшее, окончила Ленинградский политехнический институт в 1991 г.

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2010	наст.время	OAO «ΤΓΚ-1»	Начальник планово-экономического
			отдела
10.2007	2010	OAO «ΤΓΚ-1»	Начальник управления бюджетного
			планирования

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало.

5.6. Сведения о размере вознаграждения и (или) компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Вознаграждения

По каждому органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента (за исключением физического лица, занимающего должность (осуществляющего функции) ревизора эмитента) описываются с указанием размера все виды вознаграждения, включая заработную плату членов органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, являющихся (являвшихся) его работниками, в том числе работающих (работавших) по совместительству, премии, комиссионные, вознаграждения, отдельно выплачиваемые за участие в работе соответствующего органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, иные виды вознаграждения, которые были выплачены эмитентом в течение соответствующего отчетного периода, а также описываются с указанием размера расходы, связанные с исполнением функций членов органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, компенсированные эмитентом в течение соответствующего отчетного периода.

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Ревизионная комиссия*

Вознаграждение за участие в работе органа контроля

Единица измерения: тыс. руб.

2015, 9 мес.
83
83

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: *отсутствуют*.

Компенсации

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа контроля(структурного подразделения)	2015, 9 мес.
Ревизионная комиссия	0

Дополнительная информация: отсутствует.

5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2015, 9 мес.
Средняя численность работников, чел.	695
Фонд начисленной заработной платы работников за отчетный	312 687.3
период	
Выплаты социального характера работников за отчетный период	8 475.4

Изменение численности сотрудников (работников) эмитента за раскрываемый период не является существенным. Факторы, которые послужили причиной, а также последствием для существенного изменения финансово-хозяйственной деятельности эмитента отсутствуют.

В состав сотрудников (работников) эмитента не входят сотрудники, оказывающие существенное влияние на финансово-хозяйственную деятельность эмитента (ключевые сотрудники).

Первичная профсоюзная организация Мурманской ТЭЦ Общественного объединения-«Всероссийский Электропрофсоюз" проводит работу по защите правовых, социальных и профессиональных интересов членов профсоюза, принимает меры по снижению социальной напряженности в коллективе.

5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента

Эмитент не имеет обязательств перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента

Раздел VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента

Общее количество лиц с ненулевыми остатками на лицевых счетах, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на дату окончания отчетного квартала: *1 693*

Общее количество номинальных держателей акций эмитента: 1

Общее количество лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иной список лиц, составленный в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): 1 817

Дата составления списка лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иного списка лиц, составленного в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): 19.05.2015

Владельцы обыкновенных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: *1 369* Владельцы привилегированных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: *1 392* Информация о количестве собственных акций, находящихся на балансе эмитента на дату окончания отчетного квартала

Собственных акций, находящихся на балансе эмитента нет

Информация о количестве акций эмитента, принадлежащих подконтрольным ему организациям Акций эмитента, принадлежащих подконтрольным ему организациям нет

6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц о таких участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного капитала или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

Участники (акционеры) эмитента, владеющие не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций

1. Полное фирменное наименование: Открытое Акционерное общество «Территориальная генерирующая компания № 1»

Сокращенное фирменное наименование: *OAO «ТГК-1»*

Место нахождения

198188 Россия, г. Санкт-Петербург,, Броневая, 6 корп. Б

ИНН: **7841312071** ОГРН: **1057810153400**

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 90.3423%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 95.031%

Лица, контролирующие участника (акционера) эмитента

1.1. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью "Газпром энергохолдинг"

Сокращенное фирменное наименование: 000 "ГЭХ"

Место нахождения

Россия, Москва, проспект Вернадского 101 корп. 3

ИНН: *7703323030* ОГРН: *1037739465004*

Основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) эмитента, осуществляет такой контроль (участие в юридическом лице, являющемся участником (акционером) эмитента, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента): *Преобладающее участие (51,787%)*.

Признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) эмитента, такого контроля :

право распоряжаться более 50 голосов в высшем органе управления подконтрольной эмитенту организации

Вид контроля: прямой контроль

Размер доли такого лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) участника (акционера) эмитента, %: 51.787

Доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций участника (акционера) эмитента, %: *51.787* Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

1.2. Полное фирменное наименование: Концерн «Fortum Power and Heat Oy»

Сокращенное фирменное наименование: Концерн «Fortum Power and Heat Oy»

Место нахождения

Poccuя, Keilaniementi 1, 02150 Espoo, PL1, 00048 FORTUM,

ИНН:

ОГРН:

Основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) эмитента, осуществляет такой контроль (участие в юридическом лице, являющемся участником (акционером) эмитента, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента):

Владеет более 20% голосующих акций акционера эмитента

Признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) эмитента, такого контроля :

Владеет более 20% голосующих акций акционера эмитента

Вид контроля: прямой контроль

Размер доли такого лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) участника (акционера) эмитента, %: **29.449**

Доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций участника (акционера) эмитента, %: **29.449** Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: **нет**

6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном капитале эмитента, наличии специального права ('золотой акции')

Сведения об управляющих государственными, муниципальными пакетами акций

Указанных лиц нет

Лица, которые от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования осуществляют функции участника (акционера) эмитента: **Указанных лиц нет**

Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом - акционерным обществом ('золотой акции'), срок действия специального права ('золотой акции'): Указанное право не предусмотрено

6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале эмитента Ограничений на участие в уставном капитале эмитента нет

6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций

Составы акционеров (участников) эмитента, владевших не менее чем пятью процентами уставного капитала эмитента, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также не менее пятью процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату списка лиц, имевших право на участие в каждом общем собрании акционеров (участников) эмитента, проведенном за последний завершенный финансовый год, предшествующий дате окончания отчетного квартала, а также за период с даты начала текущего года и до даты окончания отчетного квартала по данным списка лиц, имевших право на участие в каждом из таких собраний

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: 27.05.2014

Список акционеров (участников)

Полное фирменное наименование: *Открытое акционерное общество «Территориальная генерирующая компания № 1»*

Сокращенное фирменное наименование: OAO «ТГК-1»

Место нахождения: 198188, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6, литера

ИНН: **7841312071** ОГРН: **1057810153400**

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 90.3423

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 95.031

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников)

эмитента: **19.05.2015**

Список акционеров (участников)

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Территориальная

генерирующая компания № 1»

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "ТГК-1"

Место нахождения: 198188, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6, литера

Б

ИНН: **7841312071** ОГРН: **1057810153400**

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 90.3423

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 95.031

6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

Указанных сделок не совершалось

6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности

На 30.09.2015 г.

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	Значение
	показателя
Дебиторская задолженность покупателей и заказчиков	2 175 338
в том числе просроченная	1 419 865
Дебиторская задолженность по векселям к получению	0
в том числе просроченная	0
Дебиторская задолженность участников (учредителей) по взносам в	0
уставный капитал	
в том числе просроченная	0
Прочая дебиторская задолженность	529 874
в том числе просроченная	202 814
Общий размер дебиторской задолженности	2 705 212
в том числе общий размер просроченной дебиторской задолженности	1 622 679

Дебиторы, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общей суммы дебиторской задолженности за указанный отчетный период

Полное фирменное наименование: ООО "Октябрьское ЖЭУ"

Сокращенное фирменное наименование: ООО "Октябрьское ЖЭУ"

Место нахождения: 183025, г. Мурманск, ул. Тарана, д. 9

ИНН: *5190182549* ОГРН: *1085190004525*

Сумма дебиторской задолженности: 785 051

Единица измерения: тыс. руб.

Размер и условия просроченной дебиторской задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени): Предъявлены пени 24 299 тыс.руб., неустойка 9 040 тыс.руб., %% за пользование чужими средствами 25 519 тыс.руб. Основной долг 785 768 тыс.руб.

Дебитор является аффилированным лицом эмитента: Нет

Раздел VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация

7.1. Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

Не указывается в данном отчетном квартале

7.2. Промежуточная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

Бухгалтерский баланс на 30.09.2015

Коды Форма по ОКУД 0710001 30.09.2015 Дата Организация: Публичное акционерное общество "Мурманская ТЭЦ" по ОКПО 76975649 ИНН 5190141373 Идентификационный номер налогоплательщика Вид деятельности: Производство, передача и распределение пара и по ОКВЭД 40.30 горячей воды (тепловой энергии) по ОКОПФ / Организационно-правовая форма / форма собственности: открытое 47 / 16 ОКФС акционерное общество / Частная собственность Единица измерения: тыс. руб. по ОКЕИ 384

Местонахождение (адрес): 183038 Россия, г. Мурманск, ул. Шмидта, 14

Пояс	АКТИВ	Код	На	На	На
нени		строки	30.09.2015 г.	31.12.2014 г.	31.12.2013 г.
Я					
1	2	3	4	5	6
	І. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ				
	Нематериальные активы	1110	0	0	0
	Результаты исследований и разработок	1120	0	0	0
	Нематериальные поисковые активы	1130	0	0	0
	Материальные поисковые активы	1140	0	0	0
	Основные средства	1150	674 993	684 787	683 830
	Доходные вложения в материальные ценности	1160	0	0	0
	Финансовые вложения	1170	0	0	0
	Отложенные налоговые активы	1180	38 588	137 576	199 627
	Прочие внеоборотные активы	1190	0	0	0
	ИТОГО по разделу I	1100	713 581	822 363	883 457
	II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ				
	Запасы	1210	411 464	325 903	366 249
	Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	1220	2 920	30 188	4 042
	Дебиторская задолженность	1230	2 726 925	2 362 310	1 810 676
	Финансовые вложения (за исключением денежных эквивалентов)	1240	8 105		66 533
	Денежные средства и денежные эквиваленты	1250	10 622	219 630	24 397
	Прочие оборотные активы	1260	0	0	0
	ИТОГО по разделу II	1200	3 160 036	2 938 031	2 271 897

БАЛАНС (актив)	1600	3 873 617	3 760 394	3 155 354

Пояс	ПАССИВ	Код	На	На	На
нени		строки	30.09.2015 г.	31.12.2014 г.	31.12.2013 г.
я 1	2	3	4	5	6
1	III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ	3	<u> </u>	3	0
	Уставный капитал (складочный капитал, уставный фонд, вклады товарищей)	1310	285 338	285 338	285 338
	Собственные акции, выкупленные у акционеров	1320	0	0	0
	Переоценка внеоборотных активов	1340	642 102	642 102	642 114
	Добавочный капитал (без переоценки)	1350	0	0	0
	Резервный капитал	1360	5 348	2 541	1 536
	Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	1370	-1 748 033	-2 611 606	-2 666 757
	ИТОГО по разделу III	1300	-815 245	-1 681 625	-1 737 769
	IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА				
	Заемные средства	1410	1 380 000	1 380 000	0
	Отложенные налоговые обязательства	1420	23 153	23 045	23 451
	Оценочные обязательства	1430	0	0	0
	Прочие обязательства	1450	0	0	0
	ИТОГО по разделу IV	1400	1 403 153	1 403 045	23 451
	V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА				
	Заемные средства	1510	2 007 181	2 347 069	3 042 468
	Кредиторская задолженность	1520	1 254 707	1 654 644	1 789 993
	Доходы будущих периодов	1530	1 164	1 164	1 164
	Оценочные обязательства	1540	22 657	36 097	36 047
	Прочие обязательства	1550	0	0	0
	ИТОГО по разделу V	1500	3 285 709	4 038 974	4 869 672
	БАЛАНС (пассив)	1700	3 873 617	3 760 394	3 155 354

Отчет о финансовых результатах за 9 месяцев 2015 г.

		Коды
	Форма по ОКУД	0710002
	Дата	30.09.2015
Организация: Публичное акционерное общество "Мурманская ТЭЦ"	по ОКПО	76975649
Идентификационный номер налогоплательщика	ИНН	5190141373
Вид деятельности: Производство, передача и распределение пара и горячей воды (тепловой энергии)	по ОКВЭД	40.30
Организационно-правовая форма / форма собственности: открытое акционерное общество / Частная собственность	по ОКОПФ / ОКФС	47 / 16
Единица измерения: тыс. руб.	по ОКЕИ	384

Местонахождение (адрес): **183038 Россия**, г. Мурманск, ул. Шмидта, 14

Поя	Наименование показателя	Код	3a	3a
сне		строки	9 мес.2015 г.	9 мес.2014 г.
ния	2	2	4	<u> </u>
1	2	3	4 1 40 220	5
	Выручка	2110	4 148 238	3 748 866
	Себестоимость продаж	2120	-2 745 119	-3 152 546
	Валовая прибыль (убыток)	2100	1 403 119	596 320
	Коммерческие расходы	2210	0	0
	Управленческие расходы	2220	0	0
	Прибыль (убыток) от продаж	2200	1 403 119	596 320
	Доходы от участия в других организациях	2310	0	0
	Проценты к получению	2320	3 040	671
	Проценты к уплате	2330	-281 381	-232 081
	Прочие доходы	2340	102 625	112 422
	Прочие расходы	2350	-99 314	-39 883
	Прибыль (убыток) до налогообложения	2300	1 128 089	437 449
	Текущий налог на прибыль	2410	-162 613	0
	в т.ч. постоянные налоговые обязательства (активы)	2421	36 091	27 859
	Изменение отложенных налоговых обязательств	2430	-108	317
	Изменение отложенных налоговых активов	2450	-98 988	-115 666
	Прочее	2460		-23
	Чистая прибыль (убыток)	2400	866 380	322 077
	СПРАВОЧНО:			
	Результат от переоценки внеоборотных активов, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода	2510	0	0
	Результат от прочих операций, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода	2520	0	0
	Совокупный финансовый результат периода	2500		
	Базовая прибыль (убыток) на акцию	2900	0	0
	Разводненная прибыль (убыток) на акцию	2910	0	0

7.3. Консолидированная финансовая отчетность эмитента

Эмитент имеет обязанность составлять промежуточную консолидированную финансовую отчетность, составленную в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности либо иными, отличными от МСФО, международно признанными правилами

2015, 6 мес. - МСФО/GAAP

Отчетный период

Год: **2015** Квартал: **II**

Стандарты (правила), в соответствии с которыми составлена консолидированная финансовая отчетность, раскрываемая в настоящем пункте ежеквартального отчета

МСФО

Информация приводится в приложении к настоящему ежеквартальному отчету

7.4. Сведения об учетной политике эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж

Эмитент не осуществляет экспорт продукции (товаров, работ, услуг)

7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного отчетного года

Сведения о существенных изменениях в составе имущества эмитента, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала

Существенных изменений в составе имущества эмитента, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не было

7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента Эмитент не участвовал/не участвует в судебных процессах, которые отразились/могут отразиться на финансово-хозяйственной деятельности, в течение периода с даты начала последнего завершенного финансового года и до даты окончания отчетного квартала

Раздел VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

8.1. Дополнительные сведения об эмитенте

8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала эмитента

Размер уставного капитала эмитента на дату окончания отчетного квартала, руб.: 285 338 709.6

Обыкновенные акции

Общая номинальная стоимость: 214 295 254.2

Размер доли в УК, %: **75.102062**

Привилегированные

Общая номинальная стоимость: 71 043 455.4

Размер доли в УК, %: **24.897938**

Указывается информация о соответствии величины уставного капитала, приведенной в настоящем пункте, учредительным документам эмитента:

Информация о величине уставного капитала в данном пункет соответствует учредительным документам

8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала эмитента Изменений размера УК за данный период не было

8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем пятью процентами уставного капитала либо не менее чем пятью процентами обыкновенных акций

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом

Существенные сделки (группы взаимосвязанных сделок), размер обязательств по каждой из которых составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента по данным его бухгалтерской отчетности за отчетный период, состоящий из девяти месяцев текущего года

Дата совершения сделки: 30.01.2015

Вид и предмет сделки:

Вид сделки: договор займа. Предмет сделки: OAO «ТГК-1» передает OAO «Мурманская ТЭЦ» денежные средства, а OAO «Мурманская ТЭЦ» обязуется вернуть OAO «ТГК-1» сумму займа и уплатить проценты на нее в сроки и в порядке, предусмотренные договором.

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

ОАО «ТГК-1» передает ОАО «Мурманская ТЭЦ» денежные средства, а ОАО «Мурманская ТЭЦ» обязуется вернуть ОАО «ТГК-1» сумму займа и уплатить проценты на нее в сроки и в порядке, предусмотренные договором.

Сумма займа не более 800 000 000 руб., срок займа до 31.12.2015г., процентная ставка не более 13%.

Цена сделки не более 916 427 397,26 руб., в т.ч. сумма займа не более 800 000 000 руб., сумма процентов не более 116 427 397,26 руб.

Срок исполнения обязательств по сделке: 31.12.2015

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: - *OAO* «*TГК-1*» – *Займодавец; ОАО* "*Мурманская ТЭЦ*" - *Заемшик*

Размер сделки в денежном выражении: *916 427,4 RUR x 1000*

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 27.09

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации: 3382771 RUR x 1000

Сделка является крупной сделкой

Сделка является сделкой, в совершении которой имелась заинтересованность эмитента Сведения об одобрении сделки

Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: *Совет директоров* (наблюдательный совет)

Дата принятия решения об одобрении сделки: 16.02.2015

Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: *19.02.2015*

Номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 148

иных сведений нет.

Дата совершения сделки: 25.03.2015

Вид и предмет сделки:

Вид сделки: кредитный договор.

Предмет сделки: ОАО Банк ВТБ открывает ОАО «Мурманская ТЭЦ» кредитную линию и обязуется предоставлять ОАО «Мурманская ТЭЦ» кредиты на финансирование текущей деятельности в пределах лимита задолженности по кредитной линии

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

ОАО Банк ВТБ открывает ОАО «Мурманская ТЭЦ» кредитную линию и обязуется предоставлять ОАО «Мурманская ТЭЦ» кредиты на финансирование текущей деятельности в пределах лимита задолженности по кредитной линии. Лимит задолженности по кредитной линии 550 000 000 руб., срок окончательного погашения кредитной линии 24.03.2017г., процентная ставка за пользование кредитами на дату заключения сделки устанавливается в размере 19,57%. Процентная ставка по кредитам, предоставляемым в счет кредитной линии, устанавливается на дату получения кредита.

Срок исполнения обязательств по сделке: 24.03.2017

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: *ОАО «Банк ВТБ» – Банк;ОАО «Мурманская ТЭЦ» - Заемшик.*

Размер сделки в денежном выражении: 550000 RUR x 1000

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 16.26

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации: 3382771 RUR x 1000

Принята Советом директоров16.03.2015, Протокол №150 от 19.03.2015.

Дата совершения сделки: 10.04.2015

Вид и предмет сделки:

Вид сделки: кредитный договор.

Предмет сделки: ОАО Банк ВТБ открывает ОАО «Мурманская ТЭЦ» кредитную линию и обязуется предоставлять ОАО «Мурманская ТЭЦ» кредиты на пополнение оборотных средств (осуществление уставной деятельности, в том числе приобретение мазута) в пределах лимита задолженности по кредитной линии.

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

ОАО Банк ВТБ открывает ОАО «Мурманская ТЭЦ» кредиты на пополнение оборотных средств предоставлять ОАО «Мурманская ТЭЦ» кредиты на пополнение оборотных средств (осуществление уставной деятельности, в том числе приобретение мазута) в пределах лимита задолженности по кредитной линии. Лимит задолженности по кредитной линии 550 000 000 руб., срок окончательного погашения кредитной линии 07.04.2017г., процентная ставка за пользование кредитами на дату заключения сделки устанавливается в размере 19,6%. Процентная ставка по кредитам, предоставляемым в счет кредитной линии, устанавливается на дату получения кредита.

Срок исполнения обязательств по сделке: 07.04.2017

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: *OAO «Банк ВТБ» – Банк; OAO «Мурманская ТЭЦ» - Заемщик.*

Размер сделки в денежном выражении: 550000 RUR x 1000

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 14.63

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации: 3760394 RUR x 1000

Принята Советом директоров 19.03.2015, Протокол №151 от 23.03.2015

8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

Категория акций: обыкновенные

Номинальная стоимость каждой акции (руб.): 0.6

Количество акций, находящихся в обращении (количество акций, которые не являются погашенными или аннулированными): 357 158 757

Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены или находятся в процессе размещения (количество акций дополнительного выпуска, государственная регистрация которого осуществлена, но в отношении которого не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах дополнительного выпуска или не представлено уведомление об итогах дополнительного выпуска в случае, если в соответствии с Федеральным законом «О рынке ценных бумаг» государственная регистрация отчета об итогах дополнительного выпуска акций не осуществляется): 2 790 270 000

Количество объявленных акций: 2 790 270 000

Количество акций, поступивших в распоряжение (находящихся на балансе) эмитента: 0

Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены в результате конвертации размещенных ценных бумаг, конвертируемых в акции, или в результате исполнения обязательств по опционам эмитента: $\boldsymbol{\theta}$

Выпуски акций данной категории (типа):

Дата государственной регистрации	Государственный регистрационный номер выпуска
29.11.2005	1-01-55148-E
05.11.2015	1-01-55148-E-001D

Права, предоставляемые акциями их владельцам:

В соответствии с п.9.1 ст. 9 Устава Общества акционеры — владельцы обыкновенных акций Общества имеют право:

- участвовать лично или через представителей в Общем собрании акционеров Общества с правом голоса по всем вопросам его компетенции;
- вносить предложения в повестку дня общего собрания в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации и настоящим Уставом;
- получать информацию о деятельности Общества и знакомиться с документами Общества в соответствии со статьей 91 Федерального закона «Об акционерных обществах», иными нормативными правовыми актами и настоящим Уставом;
- получать дивиденды, объявленные Обществом;
- преимущественного приобретения размещаемых посредством подписки дополнительных акций и эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций, в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
- в случае ликвидации Общества получать часть его имущества;
- осуществлять иные права, предусмотренные законодательством Российской Федерации и настоящим Уставом.

В соответствии с п.9.3. ст. 9 Устава Общества случае ликвидации Общества, остающееся после завершения расчетов с кредиторами имущество Общества распределяется ликвидационной комиссией между акционерами в следующей очередности:

- в первую очередь осуществляются выплаты по акциям, которые должны быть выкуплены в соответствии со ст. 75 Федерального закона «Об акционерных обществах»;
- во вторую очередь осуществляются выплаты начисленных, но не выплаченных дивидендов по привилегированным акциям типа A и номинальной (ликвидационной) стоимости принадлежащих владельцам привилегированных акций типа A;
- в третью очередь осуществляется распределение имущества Общества между акционерами владельцами обыкновенных и привилегированных акций типа A.

Если имеющегося у Общества имущества недостаточно для выплаты начисленных, но не выплаченных дивидендов и определенной настоящим Уставом ликвидационной стоимости всем акционерам-владельцам привилегированных акций типа A, то имущество распределяется между акционерами-владельцами привилегированных акций типа A пропорционально количеству принадлежащих им акций этого типа.

Иные сведения об акциях, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Центральный банк Российской Федерации (Банк России) 05.11.2015 г. зарегистрировал за номером 1-01-55148-E-001D решение о дополнительном выпуске и проспект обыкновенных именных бездокументарных акций Общества, размещаемых путем открытой подписки в количестве 2 790 270 000 (два миллиарда семьсот девяносто миллионов двести семьдесят тысяч) штук, номинальной стоимостью 0,60 (ноль целых шесть десятых) рубля каждая.

Категория акций: привилегированные

Тип акций: А

Номинальная стоимость каждой акции (руб.): 0.6

Количество акций, находящихся в обращении (количество акций, которые не являются погашенными или аннулированными): *118 405 759*

Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены или находятся в процессе размещения (количество акций дополнительного выпуска, государственная регистрация которого осуществлена, но в отношении которого не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах дополнительного выпуска или не представлено уведомление об итогах дополнительного выпуска в случае, если в соответствии с Федеральным законом «О рынке ценных бумаг» государственная регистрация отчета об итогах дополнительного выпуска акций не осуществляется): θ Количество объявленных акций: θ

Количество акций, поступивших в распоряжение (находящихся на балансе) эмитента: 0

Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены в результате конвертации размещенных ценных бумаг, конвертируемых в акции, или в результате исполнения обязательств по опционам эмитента: $\boldsymbol{\theta}$

Выпуски акций данной категории (типа):

Дата государственной регистрации	Государственный регистрационный номер выпуска
29.11.2005	2-01-55148-E

Права, предоставляемые акциями их владельцам:

- В соответствии с п. 9.2. ст. 9 Устава Общества акционеры владельцы привилегированных акций типа А Общества имеют право:
- на получение ежегодного фиксированного дивиденда, выплачиваемого в порядке, предусмотренном действующим законодательством и пунктом 12.3. настоящего Устава;
- участвовать в Общем собрании акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции, начиная с собрания, следующего за годовым собранием акционеров, на котором независимо от причин не было принято решение о выплате дивидендов или было принято решение о неполной выплате дивидендов по привилегированным акциям. Право акционеров владельцев привилегированных акций участвовать в Общем собрании акционеров прекращается с момента первой выплаты по указанным акциям дивидендов в полном размере;
- участвовать в Общем собрании акционеров Общества с правом голоса при решении вопросов о реорганизации и ликвидации Общества;
- участвовать в Общем собрании акционеров Общества с правом голоса при решении вопросов о внесении изменений и дополнений в Устав Общества, ограничивающих права акционеров владельцев привилегированных акций этого типа, а также предоставления акционерам владельцам привилегированных акций иного типа преимуществ в очередности выплаты дивиденда и (или) ликвидационной стоимости акций.

Решение о внесении таких изменений и дополнений считается принятым, если за него отдано не менее, чем три четверти голосов акционеров - владельцев голосующих акций, принимающих участие в Общем собрании акционеров, за исключением голосов акционеров — владельцев привилегированных акций, и три четверти голосов всех акционеров — владельцев привилегированных акций.

- участвовать в Общем собрании акционеров Общества с правом голоса при решении вопросов о делистинге привилегированных акций этого типа;

Указанное решение считается принятым при условии, что за него отдано не менее чем три четверти голосов акционеров - владельцев голосующих акций, принимающих участие в общем собрании акционеров, за исключением голосов акционеров - владельцев привилегированных акций этого типа, и три четверти голосов всех акционеров - владельцев привилегированных акций этого типа.

В соответствии с п.9.3. ст. 9 Устава Общества случае ликвидации Общества, остающееся после завершения расчетов с кредиторами имущество Общества распределяется ликвидационной

комиссией между акционерами в следующей очередности:

- в первую очередь осуществляются выплаты по акциям, которые должны быть выкуплены в соответствии со ст. 75 Федерального закона «Об акционерных обществах»;
- во вторую очередь осуществляются выплаты начисленных, но не выплаченных дивидендов по привилегированным акциям типа A и номинальной (ликвидационной) стоимости принадлежащих владельцам привилегированных акций типа A;
- в третью очередь осуществляется распределение имущества Общества между акционерами владельцами обыкновенных и привилегированных акций типа A.

Если имеющегося у Общества имущества недостаточно для выплаты начисленных, но не выплаченных дивидендов и определенной настоящим Уставом ликвидационной стоимости всем акционерам-владельцам привилегированных акций типа A, то имущество распределяется между акционерами-владельцами привилегированных акций типа A пропорционально количеству принадлежащих им акций этого типа.

- 8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента
- 8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об обеспечении, предоставленном по облигациям эмитента с обеспечением

Эмитент не регистрировал проспект облигаций с обеспечением, допуск к организованным торгам биржевых облигаций с обеспечением не осуществлялся

8.4.1. Дополнительные сведения об ипотечном покрытии по облигациям эмитента с ипотечным покрытием

Эмитент не размещал облигации с ипотечным покрытием, обязательства по которым еще не исполнены

- 8.4.2. Дополнительные сведения о залоговом обеспечении денежными требованиями по облигациям эмитента с залоговым обеспечением денежными требованиями Эмитент не размещал облигации с залоговым обеспечением денежными требованиями, обязательства по которым еще не исполнены
- 8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 8.7. Сведения об объявленных (начисленных) и (или) о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента
- 8.7.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 8.7.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.8. Иные сведения

Иных сведений нет.

8.9. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

Эмитент не является эмитентом представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

Приложение к ежеквартальному отчету. Промежуточная сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность, составленная в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности либо иными, отличными от МСФО, международно признанными правилами